
PINTURA, ESCULTURA Y ARTES DECORATIVAS
MARTES 10 Y MIÉRCOLES 11 DE JUNIO DE 2025

BAYEU
S U B A S TA S



Londres, 58 - 28028 Madrid - Telf.: 91 431 53 50 - info@bayeusubastas.com
www.bayeusubastas.com

BAYEU
S U B A S TA S

FECHAS MARTES 10 DE JUNIO DE 2025
DEL LOTE 1 AL LOTE 496

MIÉRCOLES 11 DE JUNIO DE 2025
DEL LOTE 501 AL LOTE 907

LUGAR LONDRES, 58
28028 MADRID

HORA 17:30H

EXPOSICIÓN HASTA EL LUNES 9 DE JUNIO

HORARIO DE 10H A 14H Y DE 16H A 20H

SÁBADO 31 DE MAYO Y SÁBADO 7 DE 

JUNIO ABIERTO DE 10h a 14h



BAYEU SUBASTAS 3

Nombre y Apellidos..............................................................................................................................................................................

Dirección................................................................................................................................... D.N.I.......................................................

C.P. .....................................Ciudad.................................................................... Provincia.....................................................................

País.......................................................Telf...............................................................................................................................................

Mail........................................................................................................................................................... Nº de Subasta......................

Acepto pujen en mi nombre los siguientes lotes hasta la cantidad que se indique y en el 
menor precio posible. Acepto las condiciones generales de BAYEU SUBASTAS y la 
comisión del 18,75% sobre remate más I.V.A. sobre la comisión.

BAYEU
S U B A S TA S

Londres, 58 · 28028 Madrid
Telf.: 91 431 53 50

info@bayeusubastas.com
www.bayeusubastas.com

Nº LOTE DESCRIPCIÓN OFERTA
PUJA 

TELEFÓNICA

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

◻ SI   ◻ NO

telfs. puja telefonica...........................................................................................................................................

FIRMA
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1 FRANÇOIS-NICOLAS 
MARTINET (Francia, 
1731 - 1800?)
“Pluvier, de la côte 
Malabar” y “Oye, du cap 
de Bonne-Esperance”
Pareja de grabados 
coloreados
25 x 20,5 cm / 43 x 37 cm
150 - 200 €

4 Cómoda francesa de nogal con 
tiradores y bocallaves de bronce de 
chinerías, Época Regencia, medidados 
S.XVIII
84 x 64 x 124 cm
800 - 1.000 €

3 Pareja de sillas plegables de 
hierro pintadas en negro
84 x 44 x 37 cm
125 - 150 €

2 Pareja de apliques de tres luces 
en forma de jarrones de madera 
pintada en blanco y hierro dorado
69 x 8 x 36 cm
250 - 300 €

4

1

PRIMERA SESIÓN - MARTES 10 DE JUNIO - DEL LOTE 1 AL LOTE 496
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5 MARTÍN ZEROLO 
VALDERRAMA (Santa Cruz 
de Tenerife, 1928 - Menorca, 
2003)
“Bodegón de limones”
Acuarela sobre papel
Firmado
36 x 45 cm
100 - 150 €

5 JANETTA PARLADÉ 
(Londres, 1921 - 2018)
“Big lobster”
Acuarela sobre papel
Firmada, titulada y fechada en 
1983
30,5 x 40,5 cm
150 - 200 €

7 MARTÍN ZEROLO 
VALDERRAMA (Santa Cruz 
de Tenerife, 1928 - Menorca, 
2003)
“Lirios”
Acuarela sobre papel
Firmado
53 x 36 cm
175 - 200 €

8 Dos espejos circulares 
de latón estilo ojo de buey
36 cm y 26,5 cm
70 - 90 €

9 Conjunto de tres 
obeliscos de metacrilato y 
latón, Años 80
33 cm el mayor
60 - 80 €

10 Consola de metacrilato y 
latón con baldas de cristal 
años 80
107 x 32 x 76 cm
100 - 150 €

11 RUPERT DELPLACE (1896 - 
1951)
“Bodegón con naipes”
Acuarela sobre papel
Firmado
18 x 25 cm
90 - 125 €

12 JOSE LUIS FIGUEROA 
(1925)
“Bodegón de tres calabazas”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1977
78 x 108 cm
200 - 250 €

13 MARTÍN ZEROLO 
VALDERRAMA (Santa Cruz 
de Tenerife, 1928 - Menorca, 
2003)
“Conchas en la orilla”
Óleo sobre táblex
Firmado
64 x 53 cm
425 - 450 €

14 Pareja de butacas 
italianas tapizadas de 
terciopelo morado, años 50
Desgastes
90 x 36 x 68 cm; fondo 81 cm
500 - 600 €

15 Biombo de seis hojas de 
acero y cristal ahumado, 
Años 70
204 x 40 cm cada hoja
300 - 400 €

16 Lámpara de mesa de 
metal cromado y difusor de 
plástico
41 x 46 cm
60 - 100 €

5 11

8 9 10

76

161514

1312
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17 Espejo rectangular con 
marco de latón moldurado
85 x 65 cm
125 - 200 €

18 Aplique de tres luces 
de metal dorado en forma 
de ramillete de azucenas, 
Años 60
68 x 22 x 54 cm
150 - 200 €

19 Escultura de galgo 
de madera pintada sobre 
peana simulando mármol, 
S.XX
34 x 17 x 65 cm
175 - 250 €

20 DAVID MARSHALL 
(Edimburgo, 1942) Soporte 
para velón de bronce y 
cristal
Con sello en la base
47 x 33,5 cm
300 - 400 €

21 Pareja de platos de 
cerámica vidriada con 
decoración marmorizada
Firmados en el reverso
35 cm
125 - 175 €

22 Mesa rectangular de 
metal dorado simulando 
bambú con tapa de cristal
101 x 40 x 41 cm
150 - 200 €

23 JOSÉ ÁLVAREZ RUIZ 
(S.XX)
“Composición abstracta”
Técnica mixta sobre papel
Firmado
50 x 67 cm
60 - 100 €

24 JEAN - CLAUDE FOREST 
(París, 1930 - 1998)
“Le dernier train 
supplémentaire”
Grabado
Firmado en plancha
Numerado 159/350 a lápiz
36 x 60 cm
125 - 150 €

25 JAEGER LECOULTRE. 
Reloj de sobremesa ATMOS, 
con caja de latón y cristal
Precisa revisión
22,5 x 13,5 x 28 cm
800 - 1.000 €

26 Lámpara de mesa de 
acero con esfera de latón, 
Años 70
78 cm
60 - 80 €

27 Consola de latón con 
esquineras de madera y 
baldas de cristal
76 x 110 x 33 cm
100 - 200 €

28 Consola de acero y 
latón con tapa trapezoidal 
de cristal, Años 70 
posiblemente diseño de 
WILLY RIZZO
72 x 38 x 79,5 cm
200 - 300 €

191817

20 21 22

23 24 25

26 27 28
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29 Pantocrátor de mármol 
tallado, S.XVI
Faltas
38 x 31 cm
2.000 - 3.000 €

30 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVII
“Santa Mónica”
Óleo sobre lienzo
81 x 61 cm
500 - 600 €

31 Bordado de seda 
con hilos metálicos 
representando a San Juan 
Bautista S.XVII
25 x 10 cm
250 - 300 €

32 Atril de mesa de latón, 
S.XIX
23 x 25 x 27 cm
80 - 100 €

33 Dos fragmentos de seda 
con bordados aplicados y 
pasamanería, S.XIX
Faltas
41 x 281,5 cm
200 - 250 €

34 Sillón de madera tallada 
y dorada de estilo Luis XIV
135 x 52 x 80 cm
150 - 200 €

313029

32 33 34

35 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVII
“San Mateo”
Óleo sobre lienzo
Faltas en la capa pictórica
96 x 74 cm
1.700 - 2.000 €

36 Círculo de MATÍAS 
DE ARTEAGA Y ALFARO 
(Villanueva de los Infantes, 
1633 - Sevilla, 1703)
“La flagelación de Cristo”
Óleo sobre lienzo
63,5 x 87 cm
1.500 - 2.000 €

37 ESCUELA MADRILEÑA 
S.XVII
“San José con el Niño entre 
ángeles”
Óleo sobre lienzo
82 x 60 cm
3.500 - 4.000 €

38 Herma en estípite de boj 
tallado representado a 
una figura masculina S.XIX
124 cm
350 - 450 €

39 Vitrina de madera 
tallada y policromada 
realizada con partes 
antiguas de retablo
Faltas
194 x 44 x 100 cm
1.000 - 1.200 €

40 Pareja de platos de 
loza levantina de reflejo 
metálico, S.XX
29 cm el mayor
90 - 100 €

35 36 37

38 39 40
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41 Placa de esmalte de 
LIMOGES “La Crucifixión 
de Cristo”, probablemente 
S.XIX
21 x 17 cm
1.000 - 1.500 €

42 Fragmento de pináculo 
gótico de piedra tallada, 
SS.XIV-XV
Con marco de madera tallada
20 x 8 x 13 cm; 53,5 x 50 cm 
marco
500 - 600 €

43 Pareja de guirnaldas de 
madera tallada y dorada 
rematadas por angelotes, 
S.XIX
36 cm
200 - 300 €

44 Conjunto de cuatro 
objetos de piedra tallada
20 x 21 cm el mayor
80 - 150 €

45 Brasero de latón con 
soporte de madera
20 x 66 cm
70 - 90 €

46 Talla de Santo Obispo 
de madera policromada y 
dorada S.XVII
105 cm
900 - 1.100 €

434241

44 45 46

47 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVIII
“La Ascensión de Jesús”
Óleo sobre cobre
42 x 30 cm
250 - 300 €

48 Atribuídos a MANUEL 
PETI (Valladolid, S.XVIII)
“La Circuncisión de El Niño 
Jesús” y “El nacimiento de La 
Virgen”
Óleo sobre lienzo
44,5 x 56 cm
3.000 - 4.000 €

49 Lámpara de votiva de 
latón con cresterías y 
cadenas caladas, España 
S.XVIII
140 cm
400 - 500 €

50 Pareja de hacheros 
italianos de madera tallada 
y policromada, S.XVIII
Faltas
160 x 60 cm
1.000 - 1.200 €

51 Escritorio español de 
nogal con decoración 
plateresca tallada de 
época renacentista, S.XVI
Faltas
100 x 75 x 170 cm
3.000 - 4.000 €

52 Alfombra de nudo 
español tipo Cuenca con 
campo de flores de “lotto” 
en verde, azul y amarillo 
sobre fondo beige
190 x 140 cm
300 - 350 €

47 48 49

50 51 52
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53 Conjunto de seis 
grabados enmarcados de 
personajes antiguos, S.XIX
12,5 cm el mayor
100 - 150 €

54 Según CARLO MARATTI 
(Camerano, 1625 - Roma, 1713)
“Retrato del papa Clemente IX”
Grabado
52 x 38,5 cm
100 - 150 €

55 RICHARD EARLOM 
(Londres, 1743 - 1822) según 
PETER LELY (Alemania, 1618 - 
Inglaterra, 1680)
“Marchioness of Wharton”
Grabado
45,5 x 35 cm
100 - 150 €

56 Pareja de apliques de 
bronce de tres luces de 
estilo Luis XV
29 cm
175 - 200 €

57 Consola de nogal 
tallado estilo Luis XV 
con tapa de mármol verde 
veteado
Tapa de mármol partido
83 x 53 x 165 cm
150 - 200 €

58 Butaca de madera teñida 
y tapizada en petit-point de 
estilo Luis XV
97,5 x 46 x 64 cm
150 - 200 €

555453

56 57 58

59 ESCUELA FRANCESA 
S.XIX
“Monarcas europeos”
Seis grabados con 
passepartout rojo
No enmarcados
14,5 x 10 cm / 40 x 35 cm
200 - 250 €

60 ESCUELA FRANCESA 
S.XIX
“Monarcas europeos”
Seis grabados con 
passepartout rojo
No enmarcados
14,5 x 10 cm / 40 x 35 cm
200 - 250 €

61 Tapiz flamenco de lana 
representando a Ifigenia 
realizando un sacrificio, 
Pieter de Cracht según 
diseño atribuido a Salomon 
de Bray S.XVII. Fragmento 
del tapiz “El rey Thoas de 
Tauris ordena a Ifigenia 
el sacrificio de Orestes y 
Pylades” de la serie “Historia 
de Ifigenia y Orestes”
Cenefa de época posterior
260 x 222 cm
2.500 - 3.000 €

62 Posiblemente BUEN 
RETIRO. “Venus cortando 
las alas a Cupido” Grupo de 
porcelana blanca vidriada. 
Faltas
28 x 18 x 25 cm
200 - 300 €

63 Especiero de porcelana 
blanca del Buen Retiro, 
con tapa rematada por dos 
tritones, S.XVII
 Faltas y consolidaciones
13 x 14 x 11,5 cm
200 - 400 €

64 Consola esquinera de 
madera tallada y dorada, 
España S.XVIII
79 x 64 x 92 cm
2.200 - 2.500 €

59 60 61

62 63 64
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65 ESCUELA FRANCESA 
S.XVII
“Les cascades du jardin de 
San ildelphonse d’Espagne”
Grabado coloreado
30 x 41 cm
80 - 100 €

66 Según CLAUDE JOSEPH 
VERNET (Aviñón, 1714 - París, 
1789)
“Vue de la ville e du port de 
Bordeaux”
Grabado
Faltas
55 x 76 cm
150 - 200 €

67 Lámpara bouillotte de 
latón y pantalla de metal 
pintado en verde, S.XX
Faltas
57 cm
100 - 150 €

68 Escritorio con tapa 
abatible de caoba y caoba 
moteada y monturas de 
latón de estilo Luis XVI, 
Francia S.XIX
Faltas en la galería
149 x 42 x 98 cm
200 - 300 €

69 Mesa de juego de 
marquetería estilo Carlos 
IV S.XX
Faltas. Tapa suelta precisa 
restauración
69 x 77 x 77 cm
250 - 300 €

70 Pareja de apliques de 
bronce de dos luces de 
estilo Luis XVI
Sin electrificar
28 cm
100 - 150 €

676665

68 69 70

71 Lámpara de techo de diez 
luces de bronce de estilo 
Rococó con decoración de 
hojas de acanto
65 cm
300 - 350 €

72 ESCUELA FRANCESA 
S.XIX
Copia del “Autorretrato 
de Madame Elisabeth Vigee 
Lebrun”
Óleo sobre lienzo
100 x 79,5 cm
3.500 - 4.000 €

73 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
“Retrato del Cardenal 
Antonio Despuig y Dameto”
Óleo sobre lienzo
60 x 48 cm
2.500 - 3.000 €

74 Mesa tipo “bouillotte” de 
caoba con mármol verde 
veteado y barandilla y 
aplicaciones de latón 
estilo Luis XVI
Restauraciones
74 x 54 cm
425 - 500 €

75 Mueble auxiliar de caoba 
de estilo Luis XVI, S.XIX - XX
69 x 40 x 49 cm
150 - 200 €

76 Cómoda escritorio con 
marquetería de palorrosa y 
tapa de mármol gris “Sainte 
Anne”, S.XVIII
Tapa restaurada
84 x 55 x 112,5 cm
700 - 900 €

71 72 73

74 75 76
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77 Pareja de figuras de 
flamencos de latón
76 cm el mayor
250 - 300 €

78 Pareja de figuras de 
garzas de latón
81 cm la mayor
175 - 200 €

79 Pareja de platos de 
porcelana japonesa con 
decoración estilo Imari de 
fondo rojo, S.XIX - XX
22,5 cm
100 - 125 €

80 Caja de presentación 
de madera lacada en 
rojo Dinastía Qing 
SS.XIX-XX. Interior con 
compartimentos
24 x 50 cm
300 - 350 €

81 Caja de presentación 
de madera lacada en 
rojo Dinastía Qing 
SS.XIX-XX. Interior con 
compartimentos
10 x 50 cm
300 - 350 €

82 Caja de presentación 
de madera lacada en rojo 
en forma de corazón con 
melocotones, Dinastía Qing 
SS.XIX-XX
15 x 40 cm
200 - 300 €

797877

80 81 82

83 Tres papeles de arroz 
pintados al gouache 
con “oficios” y “torturas 
chinas”, Dinastía Qing S.XIX
32 x 20 cm
300 - 400 €

84 Plato de porcelana 
blanca con ave verde sobre 
una rama y guirnaldas de 
flores, S.XVIII - XIX
4 x 28,5 x 28,5 cm
80 - 90 €

85 Bol para ponche 
de porcelana china 
de Compañía de Indias 
“Mandarín” periodo 
Qianlong, tercer cuarto 
del S.XVIII
Restaurado y lañado
13,5 x 33 cm
600 - 700 €

86 Pareja de platos 
de porcelana china de 
Compañía de Indias “Familia 
rosa” con ramillete 
central y borde con filete 
dorado
Un plato con pelo
23 cm
125 - 150 €

87 Pareja de platos 
de porcelana china de 
Compañía de Indias “Familia 
rosa” con ramillete 
central y borde con 
filete dorado y rosa con 
lambrequines
Un plato con pelo
23 cm
125 - 150 €

88 Armario de novia chino 
de madera lacada en rojo, 
Ningbo (Zhejiang) Dinastía 
Qing S.XIX
167 x 58 x 110 cm
200 - 250 €

83 84 85

86 87 88
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89 Pareja de jarrones de 
porcelana china “Familia 
Verde” adaptados para 
lámpara
Perforados
26,5 cm
100 - 200 €

90 Pareja de faroles de 
suelo de hierro pintado, 
años 50
Faltas en los cristales y 
desgastes
45 x 33 cm
70 - 90 €

91 Salvilla de porcelana 
china con personaje y 
bodegones, S.XX
Piquete
11,5 x 21,5 x 21,5 cm
125 - 150 €

92 Pareja de bandejas de 
madera lacada en relieve, 
con decoración de hueso y 
nácar. China, Dinastía Qing, 
S.XIX
51 x 70 cm
1.000 - 1.500 €

93 Conjunto de tres 
jarrones de porcelana 
china, S.XX
Uno de ellos con piquete
58 cm
400 - 600 €

94 Pareja de jarrones 
de porcelana china 
con decoración de 
melocotones y bodegones
Con sello en la base
38 cm
300 - 400 €

919089

92 93 94

95 Figura de Buda 
sonriente de bronce con 
esmalte cloisonné, China 
S.XX
Sello en la base
22 x 17 x 23 cm
275 - 350 €

96 Espejo de estilo 
chinesco de madera tallada 
y pintada, S.XX
100 x 73 cm
125 - 200 €

97 Sombrilla de dama con 
bastón de símil carey y 
hueso, y dosel de seda 
pintada con decoración 
floral, aves e insectos de 
estilo Oriental, S.XIX
76 cm
200 - 300 €

98 Consola china de madera 
de olmo
80 x 47,5 x 97 cm
150 - 200 €

99 Pareja de sillas chinas 
de madera de olmo con 
decoración floral tallada
103 x 52 x 49 cm
250 - 300 €

100 Alfombra turca de seda 
de “jardines” con fondo 
color azul celeste verde y 
marrón
Precisa limpieza
384 x 265 cm
625 - 700 €

95 96 97

98 99 100
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101 Lámpara de latón con 
pantalla de tela, Años 90
Faltas
72 x 40 cm
60 - 100 €

102 Espejo octogonal con 
marco forrado de metal y 
espejos
102 x 102 cm
300 - 400 €

103 GABRIEL SILVA 
CASTAÑON (Madrid, 1970)
“Gorila”
Gouache sobre papel
76 x 56, 5 cm
600 - 700 €

104 Pareja de mesas 
auxiliares de metacrilato y 
baldas de cristal
32 x 56 cm
100 - 200 €

105 Pareja de revisteros 
en forma de cestas de 
metacrilato y latón
25 x 35 x 26,5 cm
80 - 90 €

106 Aplique de dos luces de 
latón con cabeza de joven 
Clásico
73 x 10 x 23 cm
90 - 100 €

103102101

104 105 106

107 JAEGER LECOULTRE. 
Reloj Atmos con caja de 
metal dorado y cristal. Con 
su peana original de pared
22 x 13,5 x 18 cm sin peana
700 - 800 €

108 PATRICIO JIMENEZ 
ESPINOSA (Chile, 1949)
“Bodegón con recipientes 
sobre una repisa”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 2005
80 x 130 cm
3.500 - 4.000 €

109 PATRICIO JIMENEZ 
ESPINOSA (Chile, 1949)
“Bodegón sobre fondo 
rojo con altar a San Vicente 
Ferrer, dos jarras de 
cerámica mejicana y sopera 
de plata sobre mesa de estilo 
español”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 2005
149 x 110 cm
4.250 - 5.000 €

110 Cuatro sillas de brazos 
de aluminio pintado en 
negro y lona negra de 
algodón, Concepta Años 80
76 x 49 x 51 cm
350 - 450 €

111 Tres mesas 
rectangulares de latón y 
tapas de cristal ahumado
72 x 60 x 120 cm cada sección
450 - 550 €

112 Tres mesas 
rectangulares de latón y 
tapas de cristal ahumado
72 x 60 x 120 cm cada sección
450 - 550 €

107 108 109

110 111 112
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113 Lámpara de mesa modelo 
TOIO
Desgastes
100 cm
80 - 100 €

114 PEDRO CASTRO ORTEGA 
(Piedrabuena, 1956)
“Sin título”
Conjunto de dos grabados
PT 1/1 y firmados a lápiz
23 x 15 cm
100 - 150 €

115 JUAN GARCÍA RIPOLLÉS 
(Alcira, Valencia 1932)
“S/T”
Dibujo a tinta
Firmado y fechado en Madrid 
en 1967
30 x 43,5 cm
400 - 500 €

116 Tres mesas nido de 
cristal
41,5 x 44,5 x 42,5 cm la mayor
100 - 150 €

117 Mesa de centro de 
metacrilato y tapas de 
cristal
42 x 110 x 110 cm
50 - 100 €

118 Busto de hombre de 
bronce con peana de 
granito
53 cm
150 - 300 €

115114113

116 117 118

119 TERESA LAPAYESSE 
PUEBLA (Madrid, 1966)
“Libros (Veermer)”
Óleo sobre tabla entelada
Firmado
Titulado y fechado en 2001 al 
reverso
49 x 78 cm
600 - 800 €

120 EDUARDO URCULO 
FERNÁNDEZ (Santurce, 1938 
- Madrid, 2003)
“S/T”
Encáustica
Firmado y fechado en 1991
153 x 123 cm
4.000 - 5.000 €

121 Gran marco de palma de 
caoba, S.XIX
150,5 x 8 x 145,5 cm
400 - 600 €

122 Pareja de sillas “Red 
and Blue” de madera 
policromada, diseño según 
Gerrit Rietveld
83 x 70 x 61 cm
1.500 - 1.800 €

123 Mesa “Barcelona” de 
acero y tapa de cristal 
siguiendo el diseño de Mies 
Van Der Rohe de 1929 para 
el Pabellón de Alemania
43 x 100 x 100 cm
300 - 350 €

124 ALVES DE SOUSA (Vilar 
de Andorinho, Vila Nova de 
Gaia, 1884 - 1922)
“Cabeza de joven”
Escultura de bronce patinado
32 cm sin peana
200 - 300 €

119 120 121

122 123 124
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125 Espejo octogonal de 
madera y latón, Años 80
Faltas
81 x 58 cm
60 - 100 €

126 Según PETER PAUL 
RUBENS, S.XIX
“Cristo portando la Cruz” y 
“Cristo crucificado”
Dos grabados
Un cristal roto
60 x 44 cm
200 - 300 €

127 Según MURILLO, S.XIX
“Inmaculée Conception”
Grabado
73 x 43 cm
90 - 125 €

128 Pareja de apliques 
semisesféricos de madera 
tallada y dorada estilo 
Neoclásico
40 x 24 cm
250 - 300 €

129 Espejo rectangular 
de madera rizada de estilo 
holandés, S.XX
60,5 x 51 cm
50 - 60 €

130 Pareja de candeleros 
españoles de latón con 
fuste abalaustrado y pie 
trípode, S.XVIII
29 cm
150 - 200 €

127126125

128 129 130

131 Lámpara de bronce 
de siete luces siguiendo 
modelos holandeses del 
S.XVII
50 x 38 cm
100 - 150 €

132 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
“Retrato de magistrado”
Óleo sobre lienzo
Firmado con siglas y fechado 
en 1849
54,5 x 40 cm
300 - 500 €

133 ESCUELA FRANCESA 
S.XIX siguiendo modelos 
renacentidas del S.XVI
“Retrato de dama con collar 
de perlas”
Óleo sobre lienzo
56,5 x 46 cm
3.000 - 4.000 €

134 Relicario de bronce 
dorado y cristal, finales 
S.XVI - pps. S.XVII
34 cm
1.200 - 1.500 €

135 Salvilla alta de bronce 
dorado con decoración de 
ferroneries y cabujones, 
S.XVI
28,5 x 21 cm
1.800 - 2.000 €

136 Fragmento de rejería 
Románica de hierro 
forjado formando roleos, 
posiblemente SS.XII - XIII
89 cm
1.750 - 2.000 €

Antigua colección Sr. D. 
Enrique María de Repullés y 
Vargas
Por descendencia a sus 
actuales propietarios

131 132 133

134 135 136
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137 ANONIMO ESPAÑOL S.XIX
“San Pablo Ermitaño”
Óleo sobre lienzo
57 x 44 cm
275 - 350 €

138 ANONIMO ESPAÑOL S.XIX
“Las bodas de Canáa”
Óleo sobre lienzo
83 x 117 cm
200 - 300 €

139 Gran aplique de seis 
luces de metal dorado
82 x 96 cm
125 - 150 €

140 Tarro de farmacia 
de cerámica de Triana, 
decorada en azul cobalto, 
S.XVIII
Perforada la base
23 x 11 cm
400 - 600 €

141 Pareja de hacheros 
de madera tallada, 
policromada y 
parcialmente dorada, S.XVIII
113 cm
700 - 1.000 €

142 Sillón de nogal tallado 
y tapizado a rayas con 
respaldo “anse de panier” 
de estilo Luis XIV
110 x 45 x 74 cm
100 - 150 €

139138137

140 141 142

143 ESCUELA FLAMENCA 
S.XVII
“La flagelación de Cristo”
Óleo sobre cobre
27,5 x 38,5 cm
500 - 800 €

144 ESCUELA ANDALUZA 
S.XVIII
“La Divina Pastora”
Óleo sobre lienzo
107 x 97 cm
1.800 - 2.000 €

145 Espejo español de 
madera tallada y dorada, 
S.XVIII
Faltas
101,5 x 70 cm
luces 81,5 x 51 cm
250 - 350 €

146 Vitrina con maqueta de 
altar y reliquias de santos, 
Trabajo conventual pps. 
S.XIX
52 x 9 x 37 cm
400 - 600 €

147 Bargueño sobre 
taquillón de nogal 
parcialmente policromado 
y dorado, pps. S.XX
134 x 38 x 96 cm
800 - 900 €

148 Gran alfombra de 
nudo español de estilo 
Cuenca con decoración de 
dragones y aves en crudo y 
verde
360 x 247 cm
600 - 650 €

143 144 145

146 147 148
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149 EUGENIO LUCAS 
VILLAMIL (Madrid, 1858 - 1919)
“Retrato de caballero con 
banda de la Orden de Carlos 
III”
Óleo sobre tabla
Firmado
11 x 8,5 cm
350 - 400 €

150 EUGENIO LUCAS 
VILLAMIL (Madrid, 1858-1919)
“Retrato de caballero con 
sombrero bicornio y casaca 
roja”
Óleo sobre tabla
Firmado
11 x 8,5 cm
350 - 400 €

151 DOMINGO MUÑOZ 
CUESTA (Madrid, 1850 - 1935)
“Retrato de militar”
Lápiz y acuarela sobre papel
Firmada
13,5 x 9 cm
250 - 300 €

152 Chaise longe 
Napoleón III con tapicería 
de terciopelo rojo y 
pasamanería, S.XIX
Faltas en la tapicería
84,5 x 50 x 154 cm
90 - 100 €

153 Pareja de sillas de 
madera tallada y dorada de 
estilo Napoleón III
95 x 46 x 47 cm
400 - 600 €

154 Vitrina expositor de 
caoba y aplicaciones de 
bronce de estilo Napoleón 
III
141 x 32 x 69 cm
250 - 300 €

151150149

152 153 154

155 EUGENIO LUCAS 
VILLAMIL (Madrid, 1858 - 1918)
“La riña”
Óleo sobre tabla
Firmado
39 x 31 cm
850 - 950 €

156 EUGENIO LUCAS 
VILLAMIL (Madrid, 1858 - 1918)
“El bautizo”
Óleo sobre tabla
Firmado
39 x 31 cm
850 - 950 €

157 Espejo isabelino de 
madera tallada y dorada, 
S.XIX
142 x 80 cm
200 - 250 €

158 Mesa auxiliar de dos 
baldas con marquetería y 
galería de latón Luis XV
90 x 48,5 x 80 cm
250 - 300 €

159 Pareja de sillas de 
baile españolas de madera 
dorada
Faltas
89 x 31 x 49 cm
175 - 250 €

160 Consola rectangular 
de madera dorada y 
escayola con tapa de 
madera pintada, fondo de 
espejo, época Imperio S.XIX
Faltas
95 x 55 x 144 cm
850 - 900 €

155 156 157

158 159 160
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161 Reloj “Bracket” con caja 
de caoba con monturas 
de bronce dorado, esfera 
firmada Charles Cabrier. 
Inglaterra, S.XVIII
60 x 24 x 38 cm
2.500 - 3.000 €

162 Espejo con marco de 
caoba, S.XIX
94,5 x 82,5 cm; luces 70 x 59,5 
cm
100 - 150 €

163 Conjuto de cuatro 
fuentes de loza inglesa 
“Willow pattern”, S.XIX
Medidas grandes: 37,5 x 47 cm; 
pequeñas 27,5 x 34,5 cm
150 - 200 €

164 Cómoda escritorio de 
caoba con tiradores de 
latón, probablemente Cádiz 
S.XIX
Faltas
101 x 56 x 92 cm
275 - 350 €

165 Sillón orejero de piel 
marrón de estilo Jorge III, 
Inglaterra
107 x 47 x 80 cm
250 - 300 €

166 Conjuto de cuatro 
fuentes de loza inglesa 
“Willow pattern”, S.XIX
36 x 46 cm la más grande
150 - 200 €

163162161
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167 JAN DAVID COL 
(Amberes, Bélgica, 1822 - 
1900)
“Los catadores de vino”
Óleo sobre tabla
Firmado
31 x 25 cm
425 - 500 €

168 HERMAN TEN KATE 
(Holanda, 1822 - 1891)
“Vuelta a casa” 1856
Óleo sobre tabla
Firmado
17 x 23 cm
550 - 600 €

169 RAFAEL ARROYO 
(Granada, 1860 - 1908)
“Duelo de espadas”
Óleo sobre tabla
Firmado
24 x 35,5 cm
600 - 650 €

170 Pareja de sillas de 
madera policromada con 
respaldos simulando las 
plumas del Príncipe de 
Gales
95 x 46 x 44 cm
250 - 300 €

171 Pareja de sillas de 
madera policromada con 
respaldos simulando las 
plumas del Príncipe de 
Gales
95 x 46 x 44 cm
250 - 300 €

172 Escultura de bronce de 
personaje inglés, S.XIX
53 cm
700 - 800 €

167 168 169

170 171 172
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173 ARTAN. ESCUELA 
EUROPEA S.XIX
“Marina nocturna”
Óleo sobre lienzo
Firmado
80,5 x 113 cm
850 - 900 €

174 ESCUELA ITALIANA S.XIX
“Mujer napolitana con traje 
regional”
Técnica mixta sobre papel
Firmado y fechado en Nápoles 
en 1838
27 x 22,5 cm
550 - 600 €

175 WALTER MORAS (Berlín, 
1856 - 1925)
“Paisaje con embarcadero”
Óleo sobre cartón
Firmado
26 x 40 cm
500 - 600 €

176 Escritorio biblioteca 
inglés de caoba con 
embutidos de limoncillo 
S.XIX
145 x 52 x 109 cm
700 - 900 €

177 Caracola de nácar 
montada en metal plateado, 
posiblemente Anglo-india
32 cm
60 - 80 €

178 Centro de mesa en 
forma de caracola de 
bronce
16 x 18 x 29 cm
150 - 200 €

175174173

176 177 178

179 Atribuído a JAN WYNANT 
(Haarlem, 1632 - Amsterdam, 
1684)
“Paisaje con dos figuras 
conversando”
Óleo sobre lienzo
71 x 86 cm
1.200 - 1.600 €

180 Atribuído a JAN WYNANT 
(Haarlem, 1632 - Amsterdam, 
1684)
“Paisaje con dos figuras 
conversando”
Óleo sobre lienzo
71 x 86 cm
1.200 - 1.600 €

181 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
“Paisaje con río”
Óleo sobre lienzo
80 x 98 cm
600 - 700 €

182 Juego de diez sillas de 
comedor inglesas de caoba 
con asientos de rejilla y 
respaldo calado de estilo 
“Chinese Chippendale”. Con 
galletas tapizadas de rojo
Faltas
96 x 47 x 53 cm
550 - 600 €

183 Mesa de comedor de 
caoba inglesa de alas con 
pad foot
74 x 52 x 136 cm cerrada
74 x 184 x 136 cm abierta
100 - 150 €

184 Caja escritorio de viaje 
de caoba con remaches de 
latón S.XIX
Faltas
18 x 28 x 50,5 cm
200 - 250 €

179 180 181

182 183 184
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185 Conjunto de doce 
morteros de cerámica 
esmaltada en blanco y 
almireces
15 x 30 cm el mayor
200 - 300 €

186 Tres jardineras de 
colgar en forma de cestos 
de hierro policromado en 
blanco.
Restos de óxido
55 x 23 x 38 cm
200 - 300 €

187 Conjunto de ocho 
cuencos de cerámica 
esmaltada en blanco
15 x 30 cm el mayor
200 - 300 €

188 Conjunto de jardín de 
hierro pintado en blanco 
compuesto por cuatro 
sillas y una mesa
Mesa sin cristal
Medidas mesa 68 x 70 cm; 
medidas sillas 92 x 41 x 71 cm
250 - 300 €

189 Juego de seis sillas de 
brazos de hierro pintado de 
blanco
94 x 61 x 40 cm
200 - 300 €

190 Pareja de jaulas 
para pájaros de madera 
y alámbre, pintadas de 
blanco
46 x 23 x 28 cm
80 - 100 €

187186185

188 189 190

191 ESCUELA ESPAÑOLA S.XX
“Vista de Mallorca”
Acuarela sobre papel
Firmada D’Estain?
41 x 54 cm
125 - 200 €

192 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
“Vista marítima”
Acuarela sobre papel
Firmada D’Estain?
41 x 54 cm
125 - 200 €

193 Ménsula de pared de 
distintos mármoles época 
Art Decó
16,5 x 16 x 36 cm
60 - 80 €

194 Pareja de mesas 
rectangulares de hierro 
con tapa de mármol Brescia
37 x 42,5 x 107 cm
150 - 200 €

195 Juego de cuatro sillas 
de jardín de hierro pintado
90 x 44 x 49 cm
100 - 200 €

196 Divan de hierro forjado 
pintado de blanco, Años 40 
- 50
44 x 81 x 187 cm
200 - 400 €

191 192 193

194 195 196
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197 EDUARDO VICENTE 
PEREZ (Madrid, 1909 - 1968)
“Aguadora”
Acuarela sobre papel
Firmado
29 x 23,5 cm
125 - 150 €

198 EDUARDO VICENTE 
PEREZ (Madrid, 1909 - 1968)
“Acordeón y guitarra”
Acuarela
Firmado
22 x 27 cm
150 - 175 €

199 ROBERTO COMAS (S.XX)
“Figurín de moda”
Pastel sobre papel
Firmado
Dedicado y fechado al dorso 
2004
29 x 20,5 cm
150 - 200 €

200 Juego de cuatro sillas 
de hierro con brazos 
pintadas en gris
Restos de óxido
88 x 44 x 56 cm
100 - 200 €

201 Conjunto de mimbre 
pintado de blanco 
y tapizado en rosa, 
compuesto por sofá de dos 
plazas, pareja de sillones y 
mesa de café
110 x 40 x 117 cm sofá
110 x 40 x 60 cm
60 x 65 x 84 cm mesa
600 - 700 €

202 Conjunto de tres 
lámparas de pie de 
alabastro con tapa 
rematada por bola de latón
47 cm las mayores
150 - 200 €

199198197

200 201 202

203 MARKEY (S.XX)
“Bodegón verde”
Óleo sobre táblex
Firmado, fechado en 1969 y 
dedicado
60 x 79 cm
150 - 200 €

204 DANIEL MERINO (Madrid, 
1941 - Guadalajara, 2011)
“Campos”
Óleo sobre táblex
Firmado
22 x 16 cm
150 - 200 €

205 CIRILO MARTÍNEZ 
NOVILLO (Madrid, 1921- 2008)
“Fiestas de San Juan”
Litografía
Firmada a lápiz y numerada P/A
48 x 37 cm
150 - 200 €

206 Carrito para bebidas 
circular de mimbre y ratán
80 x 48 x 45 cm
80 - 125 €

207 Mesa de comedor y 
juego de seis sillas de 
bambú y ratán, Años 80
76 x 90 x 170 cm mesa
90 x 45 x 44 cm sillas
250 - 300 €

208 Estantería de bambú 
y ratán con baldas 
asimétricas
90 x 37 x 97 cm
150 - 200 €

203 204 205

206 207 208
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209 Bandeja circular de 
plata con decoración 
repujada y cincelada
21 cm
140 g
150 - 200 €

210 Panera de plata con 
cuerpo gallonado y tres 
patas cinceladas
Pequeñas abolladuras
8,5 x 24,5 cm
355 g
90 - 150 €

211 Pareja de espuelas 
de plata moldada con 
decoración cincelada
18 x 10,5 x 5,5 cm
385 g
175 - 250 €

212 Fuente de metal 
plateado con decoración 
grabada en el borde
Desgastes
50 x 36 cm
60 - 80 €

213 Lote de cubiertos 
de plata con marcas de 
Córdoba y del platero A. 
Merino, S.XIX
1,095 g
200 - 300 €

214 Centro de plata con 
león coronado repujado en 
el asiento
4,5 x 12 cm
120 g
70 - 100 €

211210209

212 213 214

215 Escribanía de plata con 
marcas de Valladolid, S.XVII
13 x 14 x 23 cm
650 g
900 - 1.000 €

216 Salvilla de metal 
plateado con alero de 
friso de palmetas
5 x 23 cm
40 - 60 €

217 Bandeja de plata 
ovalada con asas y 
decoración cincelada, Ley 
925
37 x 36 cm
1.805 g
600 - 800 €

218 Pareja de platos de 
plata con borde ingletado
Con marcas apócrifas de 
Madrid
27 cm
1.000 - 1.500 €

219 Bandeja de plata 
rectangular con asas, Ley 
925
55,5 x 38 cm
1.805 g
600 - 800 €

220 Reloj Carlos X 
de mármol de Siena y 
aplicaciones de bronce, 
Francia S.XIX
41 x 13,5 x 20 cm
100 - 200 €

215 216 217

218 219 220
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221 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
“Composición abstracta”
Técnica mixta sobre lienzo
90 x 116 cm
150 - 200 €

222 Espejo oval con marco 
de hojalata recortada 
simulando hojas
75 x 60 cm
125 - 150 €

223 Aplique de dos luces de 
metal dorado en forma de 
hojas de juncos
75 x 53 cm
125 - 150 €

224 Banqueta rectangular 
con patas de hierro 
forjado y asiento marrón 
de simil-piel con costuras 
en blanco
84 x 34 x 75 cm
100 - 150 €

225 Revistero de hierro 
forjado y dorado
55 cm
100 - 150 €

226 Mesa de centro con 
pie de bronce dorado 
formando piñas y tapa de 
cristal, en el estilo de 
Maison Charles
45 x 65 x 65 cm
200 - 300 €

223222221
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227 Pareja de patos 
mejicanos de cerámica 
esmaltada y latón creando 
su plumaje, Tonala S.XX
26 x 21 x 34 cm
150 - 200 €

228 Conjunto formado 
por dos platos y una 
caja forrados de placas 
de nácar, y dos jarras 
de metal plateado con 
decoración de aves de 
piedra, Los Castillo Años 
30 - 40
Firmados Castillo Sottaxco, 
Mexico
17,5 cmm / 22 cm platos
15 cm jarra
200 - 250 €

229 SERGIO BUSTAMANTE 
(Méjico) Escultura de loro 
de loza esmaltada y latón, 
Años 70
Firmado con inicial B
48 cm
300 - 350 €

230 Lámpara de pie de 
hierro para cuatro luces
Faltas
173 cm
80 - 100 €

231 Mesa de comedor 
de cristal con patas 
cilíndricas de madera
Rayazo en el cristal
75 x 80 x 160 cm
100 - 150 €

232 Juego de cuatro sillas 
de hierro dorado con 
asientos y respaldos de 
skay verde
96 x 44 x 48 cm
300 - 400 €

227 228 229

230 231 232
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233 RAFAEL AMEZAGA 
GOMEZ (Madrid, 1928 - 1997)
“Mujer en un balcón”
Óleo sobre lienzo
Firmado
81 x 100 cm
100 - 150 €

234 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
“Abstracción”
Técnica mixta sobre táblex
101 x 126 cm
250 - 300 €

235 PIN MORALES DURÁN 
(Madrid, 1943 - 2019)
“Cuatro jarras de colores”
Técnica mixta sobre papel
Firmado en el reverso en 
Toledo
50 x 70 cm
150 - 200 €

236 Pareja de hacheros de 
hierro forjado y dorado 
Firmados FERRO ART, 
mediados S.XX
128 cm
350 - 450 €

237 Mesa de centro de 
hierro dorado en forma de 
caballitos de mar y tapa de 
cristal
46 x 60 x 119,5 cm
100 - 150 €

238 Plafón de hierro de 
forma circular, con flores 
de lys
52 cm
80 - 100 €

235234233
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239 ISIDRO PARRA MOLINA 
(Alcázar de San Juan, 1925 - 
2007)
“Sin título”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1991
60 x 60 cm
200 - 300 €

240 TEO SABANDO (Viana, 
Navarra, 1954 - 2011)
“S/T”
Técnica mixta sobre cartón
Firmado y fechado en 198?
143 x 108 cm
700 - 800 €

241 JUAN GIRALT ORTIZ 
(Madrid, 1940 - 2007)
“S/T”
Dibujo y acuarela sobre 
papel
Firmado
17 x 23,5 cm
200 - 300 €

242 Espejo forrado de 
latón rematado por arco 
de medio punto a la manera 
de Rodolfo Dubarry
150 x 79 cm
300 - 400 €

243 Pareja de obeliscos 
forrados de espejos 
atribuídos a Olivier de 
Schrijver, Bélgica S.XX
176 x 35 x 35 cm
1.500 - 1.800 €

244 Mueble alto de cajones 
forrado de latón con 
frente sinuoso a la manera 
de Rodolfo Dubarry
113 x 36 x 71 cm
150 - 200 €

239 240 241

242 243 244



BAYEU SUBASTAS BAYEU SUBASTAS44 45

245 Espejo de madera 
tallada y dorada rematado 
por un águila, posiblemente 
Méjico S.XVIII
152 x 110 cm
70,5 x 52 cm luces
1.750 - 2.000 €

246 Concha de nácar 
pintada representando la 
Virgen María, S.XIX
Faltas en la capa pictórica y en 
el marco
10 x 8,5 cm; 19,5 x 18 cm marco
150 - 200 €

247 Lámpara votiva de 
latón, S.XX
Faltas
39,5 x 60 cm
100 - 150 €

248 ESCUELA QUITEÑA 
S.XVIII - XIX
“San Francisco”
Busto de papel maché 
policromado
38 cm
250 - 300 €

249 ESCUELA QUITEÑA 
S.XVIII-XIX
“San Sebastián”
Escultura de papel maché 
policromado
35 cm
150 - 200 €

250 Aplique de pared en 
forma de antorcha de 
hierro, para dos luces
Con restos de óxido
97 x 35 x 14,5 cm
80 - 150 €

247246245
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251 ESCUELA VIRREINAL 
S.XVII
Conjunto de cinco “Escenas 
de la vida de la Virgen”
Óleo sobre lienzo
11,5 cm
3.500 - 4.000 €

252 Conjunto de dos 
relicarios con marco 
de plata repujada con 
decoración de rocallas e 
imágenes de la Virgen con 
el Niño y la Inmaculada 
Concepción
22 x 16 cm / 18 x 12 cm
150 - 200 €

253 Atribuído a WILLEM VAN 
HERP (Amberes, 1614 – 1677). 
Escuela flamenca siglo XVII
“Anunciación de la Virgen”
Óleo sobre lienzo
118 x 147 cm
5.500 - 6.000 €

254 Conjunto de 
tres jarros de plata 
con decoración de 
“ferroneries” cincelada y 
mascarón
24 cm
955 g
600 - 700 €

255 Pareja de columnas 
platerescas de retablo de 
madera tallada y dorada 
del S.XVII, adaptadas como 
hacheros
141,5 x 47 x 47 cm
1.500 - 1.800 €

256 Alfombra turca de 
lana con campo floral 
estilizado de tonos gris, 
azul y verde
652 x 314 cm
700 - 900 €

251 252 253

254 255 256
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257 ESCUELA CUZQUEÑA 
S.XVIII
“Virgen de las Angustias”
Óleo sobre lienzo
51 x 38 cm
425 - 500 €

258 ESCUELA CUZQUEÑA 
S.XVIII
“San Buenaventura 
predicando”
Óleo sobre lienzo
71 x 99 cm
550 - 600 €

259 Espejo ovalado de 
madera dorada con espejos 
aplicados, posiblemente 
Perú S.XX
90 x 79 cm
275 - 350 €

260 Espejo ovalado de 
madera dorada con espejos 
aplicados, posiblemente 
Perú S.XX
90 x 79 cm
275 - 350 €

261 ESCUELA QUITEÑA S.XVIII 
- XIX
“San Antonio de Padua con el 
Niño”
Escultura de papel maché 
policromado
21,5 cm
150 - 200 €

262 Baúl de cuero verde 
con decoración tachonada, 
aplicaciones de latón e 
interior de alcanfor, Hong 
Kong mediados del S.XIX
41 x 46,5 x 91 cm
150 - 200 €

259258257
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263 Atribuido a BALTASAR 
ECHAVE (Zumaya, 1548 - 
México, 1623)​
“Santa Lucía”
Óleo sobre tabla
35 x 25 cm
2.500 - 3.000 €

264 ESCUELA MEXICANA 
S.XVIII
“Miniatura con tres santos 
jesuitas”
Óleo sobre cobre
Con marco de bronce dorado
5,5 cm
800 - 1.000 €

265 ESCUELA VIRREINAL 
DEL S.XVIII
“Apoteosis de Santo y Vírgen 
María”
Óleo sobre lienzo pintado por 
ambas caras
107 x 79 cm
3.500 - 4.000 €

266 ESCUELA QUITEÑA 
S.XVIII
“Calvario con San Roque”
Grupo escultórico de 
papel maché policromado y 
aplicaciones de plata
83 cm
1.000 - 1.500 €

267 Pareja de columnas de 
madera tallada y dorada, 
trabajo Virreinal peruano, 
S.XVIII
85,5 x 34 cm
2.500 - 3.000 €

268 Baúl de cuero con 
decoración tachonada y 
alma de madera, S.XIX
35 x 40 x 86 cm
100 - 150 €

263 264 265
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269 ESCUELA ITALIANA 
S.XVII
“San Pietro...”
Dibujo a tinta sobre papel
34 x 24,5 cm
100 - 150 €

270 Lámpara de techo de 
quince luces de metal 
dorado en forma de cesta y 
hojas de vid
115 x 80 cm
250 - 300 €

271 ESCUELA ITALIANA, 
S.XVIII
Cuatro grabados de temática 
clásica
35 x 24 cm
53 x 43 cm marco
250 - 300 €

272 Pareja de sillas de 
madera tallada y dorada 
con respaldos en forma 
de escudo con láureas y 
asientos de rejilla
Faltas
103 x 43 x 44 cm
250 - 300 €

273 Pareja de candelabros 
de dos luces de cristal 
de Venecia con polvo de 
oro con fuste en forma de 
delfines
Pequeñas faltas
28 cm
250 - 300 €

274 Consola lacada en 
negro con decoración en 
dorado de chinoiseries, 
mediados del S.XX
77 x 40 x 77 cm
200 - 250 €

271270269
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275 ESCUELA ITALIANA S.XVII
“Bodegón de frutas y flores” 
o “Alegoría del Otoño”
Óleo sobre lienzo
34 x 63,5 cm
1.800 - 2.000 €

276 Relieve circular de 
escayola con escena 
Neoclásica representando 
a Venus y Cupido. Marco 
pintado simulando mármol
62 cm
250 - 300 €

277 Atribuido a MARCELLO 
VENUSTI (Como, 1512 - Roma, 
1579)
“La Oración en el Huerto”
Óleo sobre tabla
57 x 78 cm
5.500 - 6.000 €

278 Biombo de tres hojas 
policromado con vista 
de paisaje idealizado de 
Venecia
154 x 48 cm cada hoja
250 - 300 €

279 Consola de madera 
tallada, policromada y 
dorada. Época Felipe V, 
S.XVIII
Faltas
86 x 62 x 112 cm
2.250 - 2.500 €

280 Plato de mayólica 
italiana de URBINO con 
decoración de grutescos 
y friso de meandros y 
reserva en el asiento 
representando una escena 
mitológica con Prometeo, 
posiblemente segunda 
mitad del S.XVI Taller de la 
Família Fontana
5,5 x 29 cm
6.000 - 7.000 €

275 276 277

278 279 280
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281 G. ZULIANI (S.XVIII) 
“Esferas de Copérnico y 
Ptolomeo” y “Planisferio 
Celestial Meridional”
Conjunto de dos grabados 
coloreados
Pequeñas faltas en los 
marcos
33,5 x 42 cm el mayor
100 - 200 €

282 Pareja de medallones 
de escayola representando 
perfiles de Alegorías de las 
Estaciones
41 x 35 cm
125 - 150 €

283 Según E. BERTAUX
Paraja de grabados del “Atlas 
de Grosselin - Delamarche”
31 x 45 cm
100 - 200 €

284 Plato de latón con 
bajorrelieve de La Minerva 
del Tesoro de Hildesheim, 
Época Napoleón III S.XIX
44 cm
150 - 200 €

285 Dos leones de hierro 
colado sobre bases de 
mármol, S.XIX
8 x 8 x 13,5 cm
100 - 150 €

286 Mesa de café con tapa 
de cristal ahumado y pie en 
forma de capitel corintio
40 x 90 cm
150 - 200 €

283282281

284 285 286

287 TOMAS LOPEZ 
ENGUIDANOS según 
Antonio Guerrero
“Los signos del zodíaco” y “El 
poder de las estrellas”
Pareja de grabados
59 x 49,5 cm
200 - 250 €

288 Según JEAN CHARLES 
DELAFOSSE (1734 - 1789)
“Introduction a la 
Geographie”
Grabado
55 x 76,5 cm
100 - 200 €

289 LUIS MARCO PÉREZ 
(Fuentelespino de Moya, 
Cuenca 1896 - Madrid, 1983)
Relieve de la Caza de las 
Amazonas de madera tallada
Firmado
80 x 122 x 7 cm
1.800 - 2.000 €

290 Escultura del “Gálata 
moribundo” de bronce 
patinado
20 x 20 x 35 cm
350 - 450 €

291 Gueridón de bronce de 
estilo Neoclásico con pies 
de garra y argollas
65 x 37 x 37 cm
225 - 300 €

292 Escultura de esfinge 
de cerámica simulando 
pórfido egipcio
30 x 19 x 35 cm
300 - 350 €

287 288 289

290 291 292
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293 Miniatura de “Retrato 
de caballero” con marco de 
bronce, pps. S.XIX
7 cm
100 - 150 €

294 Miniatura de 
“Dolorosa” con marco de 
bronce, S.XIX
6 cm
70 - 90 €

295 Pareja de apliques de 
tres luces de bronce y 
pandelocas de dos colores, 
S.XIX
Faltas
70 x 27 x 45 cm
175 - 200 €

296 Mesa auxiliar de caoba 
de dos tapas la superior de 
mármol veteado
90 x 48,5 x 80 cm
250 - 300 €

297 Pareja de sillas estilo 
Luis XVI de madera tallada y 
dorada, S.XIX
97 x 45 x 52 cm
350 - 400 €

298 Mesa de marquetería y 
aplicaciones de latón con 
tapa mixtilínea, S.XIX
59,5 x 40,5 x 60 cm
150 - 200 €

295294293

296 297 298

299 Trumó de madera 
policromada y dorada con 
elementos de Alegoría de 
la Música, Francia SS.XVIII - 
XIX
230 x 80 cm
1.000 - 1.500 €

300 J. GARCÍA (Andalucía, 
S.XIX)
“Retrato del Teniente 
General Alejandro González 
Villalobos con la Gran Cruz 
de la Orden de Isabel la 
Católica”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en Cádiz en 
1836
85 x 66 cm
550 - 600 €

301 Tapiz Aubusson con 
escena de pareja galante 
en un paisaje, S.XVIII
195 x 145 cm
1.500 - 1.800 €

302 Canapé de madera 
tallada y policromada 
estilo Carlos IV
Faltas en la tapicería
90,5 x 78,5 x 190 cm
275 - 300 €

303 Mesa auxiliar de caoba 
y mármol blanco estilo Luis 
XVI
Faltas, una pata rota y pegada
80 x 54 cm
425 - 500 €

304 Pareja de bases de 
lámparas de cerámica 
vidriada azul turquesa con 
decoración de aves del 
Paraíso
62 cm
300 - 400 €

299 300 301

302 303 304
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305 Según LOUIS - MARIN 
BONNET (París, 1743 - Saint-
Mandé, 1793)
“Napoleón I” y “Napoleón II”
Pareja de grabados 
coloreados
38,5 x 28,5 cm
80 - 100 €

306 Según AUGUSTE 
CLAUDE SIMON LEGRAND 
(París, 1765 - 1815)
“Le pardon” y “La ruine”
Pareja de grabados 
coloreados
28,5 x 34,5 cm
150 - 200 €

307 Pareja de candeleros 
de bronce de estilo Luis XV, 
S.XIX
45 cm
250 - 300 €

308 Mesa “bouillotte” 
de marquetería con tapa 
de mármol blanco y 
barandilla calada de estilo 
Luis XVI
76 x 66 cm
200 - 300 €

309 Mesa rectangular de 
latón con baldas de cristal
43 x 61 x 125 cm
250 - 300 €

310 Pareja de morillos de 
chimenea de bronce de 
estilo Luis XVI
48 cm
200 - 250 €

307306305

308 309 310

311 Espejo rectangular con 
moldura dorada, Época 
Imperio S.XIX
147 x 90 cm
600 - 700 €

312 Espejo rectangular 
con moldura dorada, Época 
Imperio S.XIX
147 x 90 cm
600 - 700 €

313 Lámpara circular de 
cristal de la Granja estilo 
Carlos IV S.XIX
Faltan platillos
100 x 70 cm
600 - 800 €

314 Pareja de consolas de 
esquina de madera dorada 
con tapas de mármol negro 
Portor época Imperio S.XIX
17 x 51 x 67 cm
425 - 500 €

315 Pareja de esquineras 
de madera dorada y 
policromada con placas 
de alabastro y vidrios 
pintados, S.XIX
96 x 49 x 98 cm
3.750 - 4.500 €

316 Alfombra de nudo 
español “serie coronas” 
con motivos en verde y rojo 
sobre campo beige
242 x 305 cm
250 - 300 €

311 312 313

314 315 316
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317 MARÍA LUISA SANZ 
(Madrid, 1946)
“Palacio de Oriente”
Serigrafía. Firmado y 
numerado a lápiz 1/150
Certificado de autenticidad 
expedido por la Galería 
Nieves Fernández
16 x 20 cm
60 - 100 €

318 ANTONIO OLAZÁBAL 
(Madrid, 1964)
“S/T” Serie “N.Y.C”
Impresión fotográfica sobre 
aluminio y cristal
Firmada y fechada al dorso en 
Madrid, 2007
150 x 100 cm
275 - 300 €

319 Lámpara de techo de 
metal cromado de ocho 
luces
80 x 80 cm
200 - 250 €

320 Banqueta rectangular 
de acero y latón en el 
estilo de WILLY RIZZO con 
asiento capitoné negro 
adaptado, años 90
Pequeña falta en el tapizado
42 x 72 x 121 cm
200 - 300 €

321 Velador de estaño con 
tablero circular y patas 
recortadas
74 x 55 cm
150 - 200 €

322 Centro de mesa de 
metal plateado con 
cabujones de colores
Pequeña abolladura en la 
base
19 x 30 cm
80 - 90 €

319318317

320 321 322

323 JOAQUÍN CAPA 
(Santander 1941)
“Abstracción”
Aguafuerte
Firmado a lápiz y numerado 
1/150
11 x 21 cm
100 - 150 €

324 ANTONIO SAURA 
(Huesca, 1930 - Cuenca, 1998)
“Sin título”
Aguafuerte
Firmado y numerado 45/100
63 x 48 cm
750 - 900 €

325 FRANCISCO ECHAUZ 
(Madrid, 1927 - 2011)
“La puerta”
Técnica mixta sobre papel
Firmado
48,5x 33,5 cm
150 - 200 €

326 Pareja de lámparas 
de pie de metal cromado 
graduables en altura
135 cm
100 - 150 €

327 Mesa de comedor con 
tapa de cristal ahumado 
y patas de metacrilato y 
metal cromado
71 x 110 x 225 cm
200 - 250 €

328 Sillería de comedor 
lacada en negro y 
terciopelo de rayas azules 
estilo Luis XVI
95 x 48 x 58 cm sillones
94 x 48 x 50 cm
425 - 500 €

323 324 325

326 327 328
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329 MARÍA MUÑOZ CONDE 
(Pamplona, 1965)
“Paso a paso”
Impresión mecánica en 
máquina a chorro de tinta 
de ultima generación con 
siete colores sobre papel 
Somerset
6/15 P.A. Firmado a lápiz
15 x 10,5 cm
60 - 100 €

330 JOAN FONTCUBERTA 
(Barcelona, 1955)
“Miradas de Asturias”
Impresión digital 
espolvoreada con carbón
Edición de 1.000 ejemplares
20 x 28,5 cm
250 - 300 €

331 MARI PURI HERRERO 
(Bilbao, 1942​)
“Nube lloviendo”
Grabado
Firmado a lápiz y numerado 
16/30
52 x 47 cm
150 - 200 €

332 Butaca baja tipo 
descalzadora. Alemania, 
años 50
74 x 43 x 61 cm
175 - 200 €

333 Mesa de café de madera 
con tapa de cerámica 
decorada con impresiones 
de hojas en el estilo de 
Roger Capron, Francia, 
años 50
32 x 77,5 cm
350 - 400 €

334 Lámpara de techo 
Sputnik, de metal cromado 
y cristal, años 60
Precisa limpieza y 
restauración
48 cm
80 - 100 €

331330329

332 333 334

335 MICHEL CIRY (La Baule, 
1919 - Varengeville-sur-Mer, 
2018)
“Cristo en la Cruz”
Óleo sobre tabla
Firmado
49 x 39 cm
425 - 600 €

336 EDUARDO CHILLIDA 
BELZUNCE (San Sebastián, 
1964)
“Palma de mano”
Aguafuerte
H.C. Firmado y fechado 88
7,5 x 7 cm huella
Faltas en el cristal
70 - 100 €

337 JACQUES POIRIER 
(París, 1928 - 2002)
“Bodegón de objetos en 
cajones”
Óleo sobre tabla
Firmado
65 x 54 cm
10.000 - 12.000 €

338 Silla de brazos de 
hierro forjado con 
aplicaciones de espejo 
en el estilo de Gilbert 
Poillerat
113 x 55 x 67 cm
350 - 400 €

339 Juego de tres mesas 
nido de bronce patinado 
y pintado en blanco con 
patas en forma de flechas y 
tapas de espejo envejecido
51 x 35 x 52 cmm la mayor
450 - 500 €

340 Conjunto de 
dos esculturas de 
rinocerontes realizados 
con tela de cáñamo, 
mediados S.XX
30 x 25 x 71 cm; 29 x 20 x 50 cm
400 - 600 €

335 336 337

338 339 340
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341 Pareja de cuencos para 
agua de jade pálido color 
celadón con decoración 
de dragones, posiblemente 
S.XVIII
4 x 14 x 9 cm sin base
250 - 300 €

342 Tibor con tapa de 
cornalina tallada con 
peonías, niño y garza
14 x 11 x 5 cm sin base
175 - 200 €

343 Dos centros chinos 
para agua de ágata con 
figuras talladas de 
ardillas y hojas de loto
5 x 12 x 13 cm
350 - 400 €

344 Consola china de 
madera de olmo con 
decoración calada en los 
costados
86 x 40 x 180 cm
600 - 700 €

345 Incensario de jade con 
decoración de cabezas de 
dragones
9 cm sin base
125 - 150 €

346 Incensario de jade 
verde tallado con tapa 
rematada por león Fo
Faltas
14 x 10 x 17 cm
175 - 200 €

343342341

344 345 346

347 Jarrón de jade verde 
con monturas de metal 
dorado de estilo Art 
Nouveau. Anteriormente 
montado como base de 
lámpara
Faltas
30 cm altura total / 25 cm jade
300 - 400 €

348 Centro de mesa de 
ágata con figuras de 
perros talladas
3,5 x 10 x 7 cm sin base
250 - 300 €

349 Pareja de jarrones de 
porcelana Centroeuropea 
con fondo color celadón 
y escenas con “chinerías”, 
S.XX
38 cm
400 - 500 €

350 Cuenco para agua de 
aventurina tallada con 
decoración de dragones
4,5 x 12 x 14 cm
250 - 300 €

351 Cuenco para agua de 
aventurina con frutos y 
hojas
4,5 x 10 x 12 cm
200 - 250 €

352 Tibor con tapa de jade 
verde con figuras de ciervo 
tallado
22,5 cm
250 - 300 €

347 348 349

350 351 352
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353 Thangka tibetano 
de seda pintada 
representando deidades
80 x 53 cm
107 x 81 cm marco
200 - 250 €

354 Plato de esmalte 
cloisonné representando a 
dos dragones enzarzados. 
China, S.XX
36 cm
350 - 400 €

355 Thangka tibetano 
de seda pintada 
representando deidades y 
escenas cortesanas
76 x 55 cm
107 x 81 cm marco
200 - 250 €

356 Figura de caballo de 
cerámica vidriada sancai de 
estilo Tang, S.XX
44 x 18 x 46 cm
150 - 200 €

357 Juego de ocho bandejas 
cuadradas y cuenco de 
laca roja y negra, Birmania 
S.XX
8 x 33 x 33 cm bandeja
150 - 200 €

358 Máscara de bronce de 
“Bhuta Kola” India S.XX
39 x 9 x 37 cm
250 - 300 €

355354353

356 357 358

359 Pareja de furias de 
madera policromada con 
realces en rojo
24 cm
200 - 250 €

360 Caja para papel de 
escritura de laca japonesa 
dorada y plateada con 
decoración de crisantemos, 
Época Meiji ffs S.XIX
Faltas
21 x 19 x 24,5 cm
350 - 400 €

361 Pareja de jarrones de 
porcelana china “sang de 
boeuf”. Sello en la base
47 cm
300 - 400 €

362 Pareja de jarras de 
metal con aplicaciones de 
esmalte en forma de patos. 
China S.XX
21 x 32 x 10 cm
100 - 150 €

363 Pareja de sillas estilo 
Chippendale de madera 
pintada simulando bambú, 
S.XX
Un asiento de rejilla roto
94 x 43 x 62 cm
100 - 200 €

364 Armario de novia chino 
de madera lacada en rojo 
con herrajes de latón y 
decoración pintada, S.XX
119,5 x 40 x 80 cm
250 - 300 €

359 360 361

362 363 364



BAYEU SUBASTAS BAYEU SUBASTAS64 65

365 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVII
“Cristo atado a la columna”
Óleo sobre lienzo
26 x 16 cm
150 - 200 €

366 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVII
“Ecce - Homo”
Óleo sobre lienzo
26 x 16 cm
150 - 200 €

367 Lote cuatro platos de 
loza levantina blanca y 
azul, S.XX
Dos lañados y con pelo
31 cm el mayor
125 - 150 €

368 Juego de seis sillas de 
nogal y cuero repujado 
y aplicaciones de latón, 
posiblemente portuguesas 
SS.XVIII-XIX
104 x 40 x 117 cm
500 - 600 €

369 Mesa baja de nogal con 
patas abalaustradas y tapa 
de latón con decoración de 
remaches
40 x 88 x 88 cm
100 - 150 €

370 Lote de cuatro platos 
de loza de Fajalauza con 
decoración de granadas, 
S.XX
30 cm el mayor
125 - 150 €

367366365

368 369 370

371 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVII
“Paisaje con puente”
Óleo sobre lienzo
36,5 x 47 cm
1.300 - 1.500 €

372 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVIII
“San Pedro Nolasco 
sostenido por dos ángeles”
Óleo sobre cobre
45 x 36 cm
600 - 700 €

373 Pareja de lámparas de 
hierro negro de cuatro 
luces, con pantallas de 
vidrio ámbar
Una pantalla rota
45 x 53 cm
150 - 200 €

374 Azulejo de cerámica 
esmaltada de Fajalauza, 
del “Convento de la 
Encarnación”
20 x 26 cm
500 - 600 €

375 Arca alemana con 
frontal decorado con 
marquetería, SS.XVIII - XIX
60,5 x 64 x 168 cm
400 - 600 €

376 Alfombra de lana de 
campo floral rojo y fondo 
color hueso, Arte España
305 x 305 cm
200 - 300 €

371 372 373

374 375 376
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377 GODFREY DE BOUILLON 
según RAFAEL SANZIO, S.XIX
“Cristo con San Pedro y Santa 
Catalina de Alejandría”
Grabado
36 x 29 cm
100 - 125 €

378 ESCUELA FLAMENCA 
S.XVII
“Anunciación”
Óleo sobre cobre
22 x 17 cm
450 - 500 €

379 Marco de caoba con 
fileteado de limoncillo, 
Época Reina Gobernadora, 
S.XIX
Con litografía de Nuestra 
Señora del Rocío
Faltas
79 x 69 cm; 54 x 42 cm luces
100 - 300 €

380 Mesa de centro de 
caoba y embutidos de 
limoncillo con patas de 
madera torneada, S.XIX
Faltas
75,5 x 96,5 cm
175 - 200 €

381 Dos candiles de pared o 
“Llantió” de vidrio soplado 
verde, S.XIX
23 x 14 x 16 cm la mayor
175 - 250 €

382 Espejo circular 
portugués con marco de 
madera y luna convexa, A. 
Moldura Nacional pps. S.XX
48,5 cm / 42,5 cm
50 - 60 €

379378377

380 381 382

383 ESCUELA HOLANDESA 
S.XVII
“Bodegón de caza con aves y 
gato sobre una mesa”
Óleo sobre tabla
45 x 66 cm
850 - 900 €

384 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVIII
“Virgen con el Niño y el 
rosario”
Óleo sobre tabla
63 x 51 cm
600 - 700 €

385 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX - XX según modelos 
del S.XVII
“Bodegón de frutas con 
porcelana china azul y 
blanca”
Óleo sobre lienzo
Deterioros
73 x 87 cm
425 - 500 €

386 Medallón de bronce 
con la imagen del Niño 
Jesús decorado con 
esmalte. Escuela española 
S.XVII
Faltas en el esmalte
8 x 6,5 cm
1.200 - 1.500 €

387 Benditera de bronce 
patinado con decoración 
de rocalla y el monograma 
IHS, S.XIX
23 x 11,5 cm
150 - 200 €

388 Cómoda de nogal con 
decoración casetonada, 
Holanda S.XVIII
Faltas
81 x 66 x 113 cm
900 - 1.000 €

383 384 385

386 387 388
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389 Escultura de piedra 
tallada de figura femenina 
sedente
22 x 9 x 6,5 cm
350 - 400 €

390 Relieve circular de 
bronce patinado circular 
con escena de Bacanal
35 cm
175 - 200 €

391 Busto de Hipócrates de 
metal patinado sobre peana 
de madera, S.XIX
Con marca de S. B. Penick & 
Company NY - Chicago
24 cm con peana
80 - 100 €

392 Escultura de escayola 
representando a una dama 
clásica con clámide
110 cm
200 - 300 €

393 Escultura de pie de 
escayola atribuído a 
Ricardo Colet, S.XX
21 x 26 x 13 cm
125 - 150 €

394 RICARDO COLET, S.XX
Escultura de dama de 
escayola de estilo Clásico
Firmada
98 cm
400 - 500 €

391390389

392 393 394

395 Pareja de copas 
estilo Carlos X de bronce 
patinado y mármol de Siena. 
Francia, S.XIX
20 cm
80 - 100 €

396 Busto de mármol 
blanco de caballero 
togado, S. XIX
66 cm
900 - 1.200 €

397 Pareja de cabezas 
femeninas de estilo Asirio 
de bronce moldeado con 
base de madera
Faltas en las bases
33 cm / 52 cm total
600 - 700 €

398 Escultura de 
“Diógenes” de metal 
patinado, S.XIX
61,5 cm
150 - 200 €

399 Jarra de bronce 
envejecido siguiendo 
modelos romanos, S.XIX
22 cm
80 - 100 €

400 Conjunto de espejo 
y consola de pared de 
bronce parcialmente 
patinado en forma de 
cornucopia
Faltas
120 x 100 cm espejo
75 x 104 x 50 cm consola
500 - 600 €

395 396 397

398 399 400
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401 Espejo con marco de 
madera en forma de escudo 
y luna biselada
59 x 39,5 cm
50 - 60 €

402 Según THOMAS 
HUDSON (Devon, 1701 - 1779)
“Doménico Pelegrini”, “Antonio 
de Araujo de Azevedo” y “Lord 
Lenley”
Conjunto de tres grabados 
antiguos de personajes
37,5 x 29,5 cm el mayor
100 - 200 €

403 Escudo de armas de 
terracota. Inglaterra, 
S.XIX
49,5 x 20 x 50 cm
250 - 300 €

404 Escritorio de caoba 
de estilo inglés con tapa 
de cuero burdeos y patas 
gallonadas
125 x 75 x 65 cm
125 - 150 €

405 Conjunto de dos 
parejas de candeleros de 
madera torneada, S.XIX
31,5 cm la pareja mayor
150 - 200 €

406 Conjunto de ocho 
esferas decorativas de 
piedras duras
Pequeñas faltas
10 cm la mayor
150 - 20 €

403402401

404 405 406

407 JEAN - PIERRE DANTAN 
(Paris, 1800 - Baden - Baden, 
1869)
Busto de caballero de 
mármol
Firmado y fechado en 1846
58 cm
450 - 600 €

408 Busto de bronce 
patinado de caballero con 
barba y pajarita, S.XIX
Con firma de fundidor
DL Winte Fondeur ?
23 cm
150 - 200 €

409 Busto de bronce 
patinado de William Theed 
Sc (1804 - 1891), edición de 
Elkington & Co Founders
Firmado y fechado en 1867
37 x 15,5 x 21 cm
300 - 400 €

410 Conjunto de cuatro 
esferas de piedras duras
17 cm
80 - 150 €

411 Mesa de alas de 
caoba inglesa con patas 
torneadas
73 x 54 x 107 cm
73 x 174 x 107 cm abierta
150 - 200 €

412 Sillón colonial 
británico de teka y rejilla 
con brazos extensibles, 
ffs. S.XIX - pps. S.XX
94 x 77 x 125 cm
250 - 300 €

407 408 409

410 411 412
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413 ENRIQUE SIMONET 
LOMBARDO (Valencia, 1866 - 
Madrid, 1927)
“Bodegón con laud y jarrón 
de porcelana”
Óleo sobre lienzo
Firmado
Faltas en la capa pictórica
44,5 x 53 cm
550 - 600 €

414 Reloj de pared con 
caja de madera ebonizada. 
Esfera firmada “J.B. 
DUCHAMPT/ À PARIS”
58 x 13 x 57,5 cm
70 - 90 €

415 HARRY WATSON 
(Inglaterra, 1871 - 1936)
“Conjunto de cuatro bocetos”
Dibujos a lápiz sobre papel
Firmados con sello de 
Bonhams
17 x 19 cm el mayor
250 - 300 €

416 Pareja de copas de 
porcelana francesa en el 
estilo de Jacob Petit, S.XIX
Restauradas
41,5 cm
200 - 300 €

417 Pareja de copas de 
porcelana francesa en el 
estilo de Jacob Petit, S.XIX
Restauradas
41,5 cm
200 - 300 €

418 Pareja de morillos de 
hierro colado con cabezas 
de damas con tocados, S.XIX
16 x 7 x 30 cm
175 - 200 €

415414413

416 417 418

419 EDUARDO BALACA 
(Madrid, 1840-1914)
“Pareja de retratos de Dama y 
Caballero vestidos de negro”
Pareja de óleos sobre lienzo
Firmados y fechados en 1867
76 x 61 cm
1.800 - 2.000 €

420 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
“Retrato de caballero”
Óleo sobre lienzo adherido a 
táblex
36 x 30 cm
150 - 300 €

421 “The Royal Map of 
England”
Óleo sobre lienzo según 
grabado
67 x 79 cm
600 - 700 €

422 Juego de bolos o 
“Toupie hollandaise” de 
roble con barandillas de 
bronce e incrustaciones de 
nácar de la firma francesa 
“LEBON / Maison CHEVROT” 
París, c.1859
Faltan algunas piezas
90 x 80 x 168 cm
1.400 - 1.600 €

423 Caja licorera de 
madera ebonizada y 
embutidos de latón, sin las 
copas de cristal
28 x 24 x 31,5 cm
150 - 200 €

424 Librería alfonsina 
de caoba y limoncillo 
rematada con frontón 
partido de estilo 
Neoclásico, S.XIX
275 x 57 x 130 cm
300 - 500 €

419 420 421

422 423 424
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425 ALFRED JEAN FORETAY 
(1861 - 1944)
“Dama en la orilla”
Óleo sobre lienzo
Firmado
50,5 x 74 cm
800 - 900 €

426 MANUEL MUÑOZ DÍAZ 
(Málaga, S.XIX)
“Pescador en la orilla”
Óleo sobre lienzo
Firmado
Faltas
54 x 81 cm
125 - 200 €

427 EDWARD SANCHEZ S.XX
“Paisaje con villa de estilo 
Veneciano”
Óleo sobre lienzo
Firmado
38 x 85 cm
600 - 700 €

428 Pareja de candeleros 
de madera torneada
24,5 cm
80 - 100 €

429 Grupo de Niños de 
metal dorado y porcelana 
biscuit, Francia pps. S.XX
Firma ilegible
38 x 16 x 18 cm
200 - 250 €

430 Pareja de palomas de 
hierro colado
Restos de óxido
20 x 20 x 17 cm
20 x 14 x 32 cm
125 - 150 €

427426425

428 429 430

431 JUAN BAYÓN SALADO 
“BAY-SALA” (Logroño 1913 - 
Bilbao 1995)
“El paseo en otoño”
Óleo sobre lienzo
Firmado
31,5 x 44,5 cm
450 - 500 €

432 MANUEL VENTURA 
MILLÁN (Chipiona, 1923 - 1984)
“Bodegón con cesta de frutas 
en un paisaje”
Óleo sobre lienzo
Firmado
87 x 115 cm
1.100 - 1.500 €

433 VICENTE DE PAREDES 
(Valencia, 1895 - París, 
c.1903)
“Escena de concierto con 
Eugenia de Montijo”
Óleo sobre lienzo
Firmado
42 x 81 cm
900 - 1.000 €

434 Pareja de peanas 
de madera de cerezo 
parcialmente dorado de 
estilo Art Nouveau
119,5 x 28 x 28 cm
125 - 150 €

435 Cómoda escritorio 
española de nogal con 
embutidos de limoncillo 
creando arcos góticos en 
el frente y los costados, 
S.XIX
104 x 60 x 126 cm
100 - 150 €

436 Espejo rectangular 
con marco de pino y luna 
biselada
168 x 90 cm
100 - 150 €

431 432 433

434 435 436
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437 JORGE R. POMBO 
(Barcelona, 1973)
“Ciego”
Grabado
Firmado y numerado a lápiz 
23/100
24,5 x 34 cm
100 - 150 €

438 Espejo circular de 
madera ebonizada
81 cm
100 - 150 €

439 Base de lámpara de 
metal plateado en forma de 
gallo y base de mármol
44 cm
60 - 70 €

440 Mesa auxiliar de 
aluminio con pie en forma 
de cuernos de ciervo
53,5 x 52,5 cm
150 - 200 €

441 Pareja de maceteros de 
formika con monturas de 
latón. Con ruedas
Faltas
40,5 x 31 x 31 cm
80 - 100 €

442 Candelero de metal 
plateado con base en forma 
de cuernos de corzo
25 cm
60 - 100 €

439438437

440 441 442

443 MUNIR HANON RUSTAM 
(Bagdad, 1952)
“Sin título”
Impresión digital en 
cuatricromía
Firmado y numerado 1/150
Certificado de la galería 
Dionis Bennassar de Madrid
29,7 x 21 cm
100 - 150 €

444 MARÍA CARRETERO 
(Madrid, 1963)
“Zoom IV”
Auaguafuerte
Firmado y numerado a 66/100
Certificado de autenticidad 
de Galería Nieves Fernández
30 x 40 cm
60 - 100 €

445 ALFREDO ALCAÍN 
(Madrid 1936)
“Bodegón azul”
Litografía
Firmado a lápiz, fechado y 
numerado 3/200
23 x 14,5 cm
100 - 150 €

446 Pareja de butacas 
de skay negro de diseño, 
posiblemente Italia años 60
50 x 84 x 80 cm
250 - 300 €

447 Mesa baja circular con 
tapa de mármol blanco tipo 
Carrara y pie de metal
35 x 60 x 60 cm
175 - 200 €

448 Hielera de metal 
plateado con asas en forma 
de osos
24 x 19 x 22 cm
100 - 150 €

443 444 445

446 447 448
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449 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
“Jarrón con flores”
Óleo sobre lienzo
Faltas en el lienzo
100 x 70 cm
150 - 200 €

450 RICARDO SANZ (San Se-
bastián, 1957)
“Retrato de caballero” Direc-
tor de la Fábrica Nacional de 
Moneda y Timbre
Lápiz sobre papel
Firmado
100 x 69,5 cm
100 - 150 €

451 Jarrón cilíndrico de 
cristal color amatista con 
hilos aplicados
43 cm
125 - 150 €

452 Sillón italiano de cuero 
modelo “Cuadrado” sobre 
un diseño origional de MAR-
CO ZANUSO, años 60.
Faltas
73 x 43 x 85 cm (fondo 92 cm)
125 - 150 €

453 Centro de mesa de 
cristal morado con banda 
naranja, Rosenthal Stu-
dio-Line
12 x 25 x 25 cm
125 - 150 €

454 Conjunto de tres ce-
niceros de vidrio tallado 
violeta
5,5 x 14 cm el mayor
60 - 100 €

451450449

452 453 454

455 Hielera de metal recu-
bierta de pergamino bar-
nizado en el estilo de Aldo 
Tura, con interior de vidrio 
azogado
Faltas
24 cm
80 - 90 €

456 JOAQUIN SUNYER (Sit-
ges, Barcelona, 1874 - 1956)
“Maternidad”
Grabado
Firmado a lápiz y numerado 
12/15
21 x 16 cm
200 - 250 €

457 ALVARO DELGADO (Ma-
drid, 1922 - 2016)
“Retrato de Miguel de Unamu-
no”
Óleo sobre lienzo
Firmado
81 x 66 cm
1.400 - 1.600 €

458 Pareja de sillas de bra-
zos de haya y skay marrón, 
Años 50
79 x 46 x 57 cm
125 - 150 €

459 Aparador forrado de 
skay y patas lacadas en ne-
gro, años 50
83 x 53,5 x 161 cm
175 - 200 €

460 Pareja de teléfonos 
antiguos de plástico inyec-
tado de color rojo, años 60
11 x 10 x 23 cm
80 - 100 €

455 456 457

458 459 460
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461 ESCUELA CATALANA 
S.XX
“Sitges”
Óleo sobre táblex
Firmado
19, 5 x 24 cm
50 - 100 €

462 ESCUELA CATALANA 
S.XX
“Vista de Cadaqués”
Óleo sobre lienzo
Firmado
24,5 x 32,5 cm
50 - 100 €

463 Farol hexagonal de 
hierro y latón
48 cm
80 - 100 €

464 Conjunto de tres 
apliques de dos luces en 
forma de antorcha de 
hierro pintado, con tulipas 
blancas
Faltas, restos de óxido
47 x 52 cm
150 - 200 €

465 Conjunto de ocho 
apliques de hierro pintado 
en forma de antorcha, con 
tulipas blancas
Faltas, restos de óxido
47 cm
200 - 300 €

466 Mesa auxiliar francesa 
de hierro pintado en verde, 
S.XX
Restos de óxido
67,5 x 69,5 cm
275 - 350 €

463462461

464 465 466

467 Farol hexagonal de 
hierro negro
Cristal roto
63 x 37 cm
100 - 150 €

468 ESCUELA CATALANA 
S.XX
“Viejo molino”
Óleo sobre lienzo
Firmado
52,5 x 43,5 cm
200 - 300 €

469 FRANCESC CARBONELL 
MASSABE (S.XX)
“Corral con gallinas”
Óleo sobre lienzo
Firmado
73 x 100 cm
400 - 500 €

470 Juego de cuatro sillas 
de brazos de hierro pintado 
en negro
86 x 45 x 55 cm
250 - 300 €

471 Mesa auxiliar 
rectangular con tapa de 
mármol negro Marquina y 
patas de hierro pintadas en 
negro
35 x 45 x 155 cm
175 - 250 €

472 Paragüero de metal 
negro y latón, con 
argollas
56 x 24 cm
80 - 100 €

467 468 469

470 471 472
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473 Hielera cuadrangular 
de placas de bambú y acero, 
Años 70, Seri Lumi Milán
19 x 16 x 16 cm
50 - 70 €

474 Pareja de faroles de 
metal con pantallas de 
cristal tallado
Restos de óxido
40 x 26 cm
100 - 150 €

475 WALTER ROVIRA 
(Mendoza, 1923 - Girona, 
2002)
“Vista costera”
Óleo sobre lienzo
Firmado
45 x 54,5 cm
150 - 200 €

476 Pareja de sillas de 
brazos de ratán y bambú
80 x 40 x 48 cm
175 - 250 €

477 Mesa de café de bambú 
con tapa de cristal
46 x 50 x 93 cm
80 - 100 €

478 Pareja de butacas de 
ratán y bambú
Con almohada roja y blanca
85 x 37 x 55 cm
200 - 250 €

475474473

476 477 478

479 FRANCISCO ABAD 
DOBLAS (Barcelona, 1933)
“Puerto de Barcelona”
Óleo sobre lienzo
Firmado
61 x 73,5 cm
200 - 300 €

480 EUSTAQUIO SEGRELLES 
(Albaida, Valencia 1936)
“Pescadores junto a una 
embarcación”
Óleo sobre lienzo
Firmado
70 x 98 cm
900 - 1.000 €

481 FRANCESC CARBONELL 
MASSABE (S.XX)
“Barca Groga”
Óleo sobre lienzo
Firmado
47 x 58 , 5 cm
300 - 400 €

482 Estantería de bambú y 
baldas de cristal
80 x 36 x 61 cm
100 - 150 €

483 Conjunto de mimbre 
formado por un sofá, 
dos sillones y una mesa 
octogonal
Medidas sofá: 71 x 47 x 150 cm; 
sillones 71 x 47 x 75 cm; mesa 
70 x 47 x 70 cm
300 - 400 €

484 Conjunto de dos mesas 
nido de bambú y balda de 
cristal y taburete
52 x 43 x 50 cm
100 - 150 €

479 480 481

482 483 484
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485 Barómetro de hierro 
colado, posiblemente 
Austria, S.XIX
42 x 36,5 cm
80 - 150 €

486 Pareja de espejos de 
mesa de hierro colado 
decorados con triunfos, 
con lunas basculantes. 
Posiblemente Austria, S.XIX
52 x 34 cm
100 - 150 €

487 GUSTAV GURSCHNER 
(Austria, 1873 - 1970)
“Eduardus VII”
Placa de bronce patinado
Firmado y fechado en Viena en 
1906
30 x 20 cm
150 - 200 €

488 Dos medallas de 
bronce, una de Justus Von 
Liebig y otra del Kaiser 
Wilhem I
7,5 cm la mayor
80 - 100 €

489 Conjunto de tres 
medallas de reyes belgas, 
dos de los reyes Leopoldo 
II y Leopoldo III y otra de del 
Rey Balduino
5 cm
80 - 100 €

490 Aderezo Imperio 
de metal plateado con 
cuentas de coral facetado, 
S.XIX
Faltas, precisa restauración
En su estuche original
7 x 6 x 11 cm medidas diadema
400 - 600 €

487486485

488 489 490

491 Pulsera de pelo de 
elefante y montura de oro
6 cm diámetro
300 - 400 €

492 Reloj Omega de señora 
con caja y cierre de oro y 
correa de piel
Desgastes
Precisa revisión
19,5 cm
600 - 800 €

493 Reloj de señora Must 
de Cartier, en su estuche 
original
20 cm
500 - 700 €

494 Reloj de bolsillo con 
caja de oro amarillo, S.XIX
Caja firmada “Frossard et 
Bertotf” À París
4,5 x 3 cm
600 - 800 €

495 Collar de oro amarillo, 
S.XIX
46,5 cm
40 g
2.400 - 3.000 €

496 Camafeo montado en 
oro con colgante de oro, 
S.XIX
4 x 3 cm medidas camafeo
2,5 x 1,5 cm medidas colgante
20 g
600 - 1.000 €

491 492 493

494 495 496
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501 ESCUELA ITALIANA S.XIX
“Retrato de caballero”
Óleo sobre lienzo
33 x 28 cm
900 - 1.200 €

502 Pareja de candeleros de 
madera torneada, S.XIX
25 cm
80 - 100 €

503 Pareja de butacas de madera y 
cuero siguiendo el modelo “Safari” 
de Kaare Klint
Cuero repuesto
67 x 35,5 x 50,5 cm
500 - 600 €

504 Pareja de mesa auxiliares 
circulares de hierro dorado en 
forma de espigas con tapas de 
cristal
47,5 x 64 x 64 cm
500 - 550 €

501

502

503

504
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BAYEU SUBASTAS BAYEU SUBASTAS88 89

505 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVIII
“San Jerónimo”
Óleo sobre lienzo
38,5 x 48,5 cm
150 - 200 €

506 Marco de madera con 
marquetería, S.XIX
137 x 168,5 cm
103 x 136 cm luces
600 - 700 €

507 Pareja de candeleros 
de madera tallada y 
dorada, posiblemente S.XVIII
31 cm
100 - 150  €

508 Bufet de nogal y 
espejo decorado con un 
angelote, S.XX
Desgastes
195 x 30 x 137,5 cm
300 - 400 €

509 Pedestal en forma 
de columna dórica 
acanalada de pino tallado, 
anteriormente policromada
111 x 32 x 32,5 cm
125 - 150 €

510 Talla de Santo de 
madera policromada y 
dorada, S.XVII
Policromía parcialmente 
refrescada
107 cm
1.200 - 1.400 €

507506505

508 509 510

511 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX siguiendo modelos del 
S.XVII
“Pareja de jarrones con 
flores”
Óleo sobre lienzo
82 x 61 cm
1.000 - 1.500 €

512 ESCUELA FLAMENCA 
S.XVII
“Sagrada Familia con ángel”
Óleo sobre cobre
32,5 x 24 cm
2.300 - 2.500 €

513 Seguidor de JOSÉ DE 
RIBERA, S.XVII
“Alegoría del Gusto”
Óleo sobre lienzo
101 x 78 cm
5.000 - 6.000 €

514 Talla de la Virgen 
con el Niño de madera 
policromada y dorada, 
S.XVII
Policromía parcialmente 
refrescada
90 cm
1.300 - 1.500 €

515 Atribuído a JUAN DE 
ANCHIETA (Azpeitia, 1533​ – 
Pamplona, 1588)
“San Juan Evangelista”
Escultura de madera 
policromada y dorada
76 cm
1.800 - 2.000 €

516 Mesa rectangular con 
marquetería de hueso y 
maderas frutales con 
patas de lenteja de madera 
ebonizada y fiadores de 
hierro forjado, S.XVII
86,5 x 70,5 x 126 cm
1.200 - 1.800 €

511 512 513

514 515 516
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517 Marco de madera rizada 
y estuco dorado, S.XIX
Con grabado de “La Virgen de 
Sevilla” de H. Eichens según 
Murillo
Faltas
95 x 77 cm/ 76 x 58 cm luces
100 - 300 €

518 ESCUELA SEVILLANA 
S.XIX
“El Buen Pastor”
Copia de la obra de 
Bartolomé Esteban Murillo 
conservada en el Museo del 
Prado
Óleo sobre lienzo
101 x 79 cm
300 - 400 €

519 Seguidor de ESTEBAN 
MURILLO, S.XIX
“Los niños de la concha”
Óleo sobre lienzo
83,5 x 105 cm
400 - 500 €

520 Dos sillones franceses 
de nogal tapizados en 
amarillo, S.XVII
113 x 45 x 65 cm el mayor
400 - 500 €

521 Fragmento de retablo 
de madera tallada y dorada 
con decoración de hojas de 
acanto
Faltas
32 x 197 cm
150 - 200 €

522 Fragmento de retablo 
de madera tallada y dorada 
con decoración de rosetón
30,5 x 64,5 cm
90 - 150 €

519518517

520 521 522

523 Espejo de tocador de 
terciopelo con roleos de 
plata aplicados. Marcas de 
Madrid Villa y Corte de 1907 
y del platero Villazon
47 x 36 cm
90 - 125 €

524 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVIII
“Huída a Egipto”
Óleo sobre lienzo
132 x 104 cm
2.000 - 3.000 €

525 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVIII
“Cristo bendiciendo”
Óleo sobre lienzo
101 x 81 cm
1.000 - 1.200 €

526 Alfombra de nudo 
español tipo Cuenca 
con decoración floral 
estilizada en amarillo y 
morado sobre campo verde
285 x 135 cm
350 - 450 €

527 Pareja de obeliscos 
de madera policromada 
simulando mármol de 
colores con patas en 
forma de garras y remate 
de latón
Pequeñas faltas en la 
policromía
180 cm
900 - 1.100 €

528 “Bureau Bookcase” 
de caoba estilo Jorge III, 
frente de perfil sinuoso 
y decoración moldurada, 
S.XX
215 x 115 x 30 cm
900 - 1.000 €

523 524 525

526 527 528
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529 Guarnición compuesta 
por reloj y pareja de copas 
de porcelana azul celeste 
con escenas galantes en 
reservas y monturas de 
bronce de estilo Luis XV, 
Época Napoleón III, S.XIX
38 cm reloj; 27,5 cm copas
200 - 300 €

530 Centro de porcelana 
esmaltada y pintada, con 
montura de bronce. Época 
Napoleón III, Francia S.XIX
Con marcas de Sèvres
15 x 43 x 37 cm
750 - 1.000 €

531 ANÓNIMO EUROPEO 
S.XIX
“Vistas de costa”
Conjunto de cuatro óleos 
sobre cobre
Faltas
25,5 x 36 cm
275 - 300 €

532 Cómoda francesa 
estilo Transición de 
marquetería con resalte 
central y tapa de mármol 
gris veteado, S.XIX
86 x 50 x 114 cm
200 - 250 €

533 Pequeño macetero 
de porcelana pintada, 
posiblemente Meissen. 
Faltas
7 x 8 x 9 cm
50 - 100 €

534 Figura de cerámica 
esmaltada en forma de 
perro, posiblemente 
Talavera, S.XIX
24 x 20 x 11 cm
100 - 150 €

531530529

532 533 534

535 Lámpara de techo de 
seis luces de cristal
90 x 72 cm
250 - 300 €

536 ESCUELA EUROPEA 
S.XVIII
“Alegoría de la arquitectura y 
de la música”
Pareja de Óleos bajo cristal
23,5 x 30,5 cm
600 - 700 €

537 ANÓNIMO ESPAÑOL ffs. 
S.XVIII
“Niño Jesús dormido”
Dibujo en papel verjurado 
con marca del zorro con 
corona
13,5 x 18,5 cm
1.800 - 2.000 €

538 “Caballo de Marly” de 
bronce patinado siguiendo 
modelos de Guillaume 
Coustou
Faltas en las riendas
60 x 21 x 45 cm
350 - 400 €

539 “Serviteur muet” de 
caoba con tapas de mármol 
blanco y galería calada de 
estilo Luis XVI, S.XIX
Faltas. Una tapa de mármol 
restaurada
113 x 64 cm
100 - 150 €

540 Mesa de comedor de 
caoba extensible con patas 
sobre ruedas, época Luis 
XVI, París finales del S.XVIII. 
Con siete extensiones
Dos extensiones originales 
de caoba y cinco de madera 
clara de época posterior
73 x 147 cm cerrada
2.000 - 3.000 €

535 536 537

538 539 540
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541 Según GIORGIO BERTI 
(1794 - 1863)
“Convocati da Napoleone 
Bonaparte a Parigi nel Guigno 
1811”
Grabado antiguo
35,5 x 44,5 cm
60 - 100 €

542 ESCUELA ANDALUZA 
S.XIX
“Escena con pescadores”
Óleo sobre lienzo
61 x 78 cm
175 - 200 €

543 Según ANTON VAN DYCK 
(Amberes, 1599 - Londres, 
1641)
“Philadelphia and Elisabeth 
Whartons”
Grabado
49 x 29 cm
80 - 100 €

544 Pareja de mesas 
auxiliares de marquetería 
con galerías de latón de 
estilo Transición, S.XX
66 x 44 x 61 cm
400 - 600 €

545 Pareja de candeleros 
de bronce con figuras 
orientales de porcelana de 
estilo Luis XV, S.XX
12 cm
100 - 150 €

546 Pareja de sillones de 
nogal tallado de estilo 
Luis XV, de HERRAIZ
103 x 40 x 72 cm
200 - 250 €

543542541

544 545 546

547 Pareja de copas para 
“pot - pourri” de porcelana 
azul celeste, con escenas 
galantes en reserva y 
monturas de bronce. 
Francia, S.XIX
Marcas de Sèvres
33 cm
300 - 400 €

548 Reloj de alabastro 
con aplicaciones de bronce 
dorado y porcelana azul 
celeste, Época Napoleón III. 
Francia S.XIX
Faltas en la porcelana del 
péndulo
44 cm
250 - 300 €

549 Lampara de techo de 
metal dorado, cristal y un 
angelote verde
70 x 65 cm
350 - 400 €

550 Candelabro de dos 
luces con angelote, de 
bronce patinado y dorado 
y base de porcelana. Epoca 
Napoleón III. Francia, S.XIX
Convertido en lámpara de 
mesa
54 cm
300 - 400 €

551 Pareja de consolas 
francesas de madera 
policromada y 
parcialmente dorada 
estilo Luis XV con tapas de 
mármol gris veteado
80 x 70 x 145 cm
4.000 - 5.000 €

552 Alfombra de petit 
point tipo Aubusson con 
decoración floral sobre 
fondo beige de estilo 
Napoleón III
343 x 243 cm
350 - 400 €

547 548 549

550 551 552
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553 Tres cuencos y un 
jarrón de porcelana china 
blanca y azul
13 cm jarrón
200 - 250 €

554 Tres cuencos chinos 
para arroz de porcelana 
blanca y azul con tapas, 
con decoración de 
palmetas
11 x 11,5 x 11,5 cm el mayor
200 - 250 €

555 Lote de dos tibores 
chinos para jengibre y un 
jarrón con dos asas de 
porcelana china blanca y 
azul
22 cm jarrón
250 - 300 €

556 Gran consola de 
mármol verde serpentino 
de estilo Neoclásico
Roto en una esquina
Faltas en la base
95 x 52 x 300 cm
200 - 400 €

557 Lote de tres platos de 
porcelana china blanca 
y azul con decoración de 
peonías
23 cm
175 - 200 €

558 Pareja de platos de 
porcelana china blanca 
y azul con decoración de 
ramilletes de flores y 
abanicos, S.XX
23 cm
125 - 150 €

555554553

556 557 558

559 Pareja de jarrones 
de porcelana china de 
fondo verde celadón con 
decoración en azul, S.XX
Adaptados a lámparas de mesa
40 cm
200 - 400 €

560 Lote de tres platos 
hondos de porcelana 
china blanca y azul con 
decoración de crisantemos 
y bambú
23 cm
175 - 200 €

561 Lote de tres platos de 
porcelana china blanca 
y azul con decoración de 
peonías y bambú
Pelos
23 cm
175 - 200 €

562 Juego de cuatro sillas 
de jardín de hierro negro 
con respaldo alto
106,5 x 46 x 40,5 cm
300 - 400 €

563 Consola de mármol 
verde de perfil sinuoso 
y pies de hierro forjado. 
Adaptado
72 x 52 x 102 cm
300 - 500 €

564 León de Fo de piedra 
tallada y parcialmente 
policromada
18 cm
60 - 100 €

559 560 561

562 563 564
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565 Pareja de lámparas de 
mesa cilíndricas de metal 
cromado con base circular
72 cm
150 - 200 €

566 Pareja de jarrones 
de porcelana japonesa de 
época Meiji, S.XIX
Con marcas
32 cm
500 - 800 €

567 Pareja de figuras de 
patos de metal plateado
17 x 9 x 19 cm / 21 x 9 x 15 cm
80 - 90 €

568 Pareja de cestas 
chinas para comida de 
madera y hierro
29 x 36,5 x 36,5 cm
150 - 200 €

569 Juego de mimbre 
parcialmente pintado de 
blanco, formado por dos 
butacas y una mesa auxiliar
Desgastes
83 x 53 x 45 cm; mesita 63 x 58 
cm
150 - 200 €

570 Juego de té de cerámica 
de estilo japonés, Años 
60/70 para 10 servicios
Tapa de la tetera restaurada
12 x 20 x 15 cm tetera
8 x 21 x 18 cm bandeja
60 - 70 €

567566565

568 569 570

571 Pareja de espejos con 
marco de metal cromado
93 x 66,5 cm
100 - 150

572 ESCUELA JAPONESA 
pps.S.XX
“Paisaje con cuervo”
Tinta sobre papel
Faltas en el papel
33 x 59 cm
150 - 200 €

573 ZHANG XIAOTAO 
(Hechuan, China, 1970)
“Fresas”
Óleo sobre lienzo
Firmado
200 x 90 cm
3.000 - 4.000 €

574 Gran jarrón con tapa 
y asas de cerámica vidriada 
en azul, ACANTO Spain 
Division.
Pomo restaurado
48 x 32 x 40 cm
250 - 300 €

575 Pareja de furias de 
hierro colado chinas
18 cm
200 - 300 €

576 Consola rectangular 
china de madera de olmo
85 x 66 x 102 cm
250 - 300 €

571 572 573

574 575 576
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577 JOSE MARÍA GARAYO 
(Vitoria, 1943)
“Encajes en el campo”
Óleo sobre lienzo
Firmado
Etiqueta al dorso de la 
GALERÍA SEN, Madrid
110 x 100 cm
250 - 300 €

578 FEDERICO BELTRÁN 
MASSÉS (Cuba, 1885 - 
Barcelona, 1949)
“Escena en un exterior”
Óleo sobre lienzo
Firmado
87,5 x 60 cm
200 - 250 €

579 Juego de ocho vasos de 
caza de metal plateado con 
cabezas de jabalí
14 x 8 x 8 cm
400 - 500 €

580 Carro para bebidas 
oval de latón con baldas 
de cristal
65 x 38 x 54 cm
125 - 150 €

581 Hielera cilíndrica de 
metal dorado y acero
25 x 18 x 18 cm
50 - 70 €

582 Pareja de consolas de 
latón y baldas de vidrio 
ahumado. Con pareja de 
espejos a juego
77 x 37 x 97 cm
70,5 x 50 cm espejos
200 - 300 €

579578577

580 581 582

583 FRANCISCO CRUZ DE 
CASTRO (Madrid, 1935)
“Tempus fugit”
Aguafuerte
P.A. Firmado y numerado a 
lápiz 1/200
22,5 x 16 cm
100 - 150 €

584 JUAN ANTONIO RODA 
(Valencia, 1921 - Bogotá, 
2003)
“Pierrot”
Óleo sobre lienzo
Firmado
92 x 73 cm
600 - 700 €

585 JOSEP GUINOVART 
(Barcelona 1927 - 2007)
“Cabeza de sardina”
Óleo sobre tablex
Firmado
50 x 71 cm
1.500 - 1.800 €

586 Lámpara de sobremesa 
con base de espejos y 
bronce con pantalla 
circular entelada
80 cm altura
250 - 300 €

587 Centro de metal 
plateado con asas en forma 
de ciervo, en el estilo de 
Gabriella Crespi
7,5 x 28 x 17,5 cm
125 - 200 €

588 Mesa rectangular 
de café forrada de latón 
simulando carey atribuída a 
RODOLFO DUBARRY
Faltas
36 x 68 x 138 cm
425 - 500 €

583 584 585

586 587 588
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589 ESCUELA FRANCESA 
S.XX
“Vista del Sena con Notre 
Dame”
Óleo sobre lienzo
Firmado M. Loran
46 x 55 cm
80 - 100 €

590 BONIFACIO LAZARO 
LOZANO (Nazaré, 1906 - 
Madrid, 1999)
“Quiosco de periódicos”
Óleo sobre tabla
33 x 24,5 cm
300 - 400 €

591 FRANCISCO MATEOS 
(Sevilla 1894 - Madrid 1976)
“El baile de los santones”
Óleo sobre lienzo
Firmado
Al dorso etiqueta de la 
Dirección General de Bellas 
Artes
100 x 81 cm
2.000 - 2.500 €

592 Bandeja circular 
de resina con banda 
plateada y otra bandeja 
rectangular simulando 
carey
4 x 49 x 49 cm circular
100 - 150 €

593 Conjunto de dos cajas 
de plástico inyectado y 
latón, años 80
6 x 12 x 20 cm
80 - 100 €

594 Pareja de archivadores 
de mármol travertino y 
cajones de roble, diseño 
de PASCUA ORTEGA de los 
años 80
61 x 50 x 50 cm
200 - 300 €

591590589

592 593 594

595 JOSE HERNÁNDEZ 
MUÑOZ (Tánger, 1944 - 
Málaga, 2013)
“S/T”
Óleo sobre lienzo
Al dorso fechado en 1968
130 x 97 cm
7.000 - 8.000 €

596 Espejo rectangular 
de madera policromada 
simulando carey con 
molduras de latón, diseño 
de Lorenzo Castillo
155 x 93 cm
425 - 500 €

597 JOSE HERNÁNDEZ 
MUÑOZ (Tánger, 1944 - 
Málaga, 2013)
“Profeta sin profecía” 1971
Óleo sobre lienzo Nº 56
Firmado
Al dorso etiqueta de la 
Galería IOLAS - VELASCO, 
Calle Zurbano, 88 Madrid
Exposición Diciembre 1973 - 
Enero 1974
130 x 97 cm
9.000 - 10.000 €

598 Pareja de apliques 
de latón de forma 
semicircular con bolas de 
cristal de colores
40 x 20 x 32 cm
600 - 700 €

599 Mesa de café de madera 
de raíz con depósito de 
latón en el estilo de WILLY 
RIZZO, Años 70
40 x 110 x 110 cm
600 - 700 €

600 Lámpara de pie de 
hierro dorado con 
pantalla de pergamino
155 cm
100 - 150 €

595 596 597

598 599 600
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601 Espejo de madera 
ebonizada de perfil sinuoso, 
S.XIX
90 x 71 cm
150 - 200 €

602 Reloj de sobremesa de 
mármol negro de Bruselas, 
con fases lunares, 
calendario perpetuo 
y termómetro, esfera 
firmada José de Hoffmeyer, 
finales del S.XIX
Antigua colección Sr. D. 
Enrique María de Repullés y 
Vargas. Por descendencia a 
sus actuales propietarios
51 x 18 x 49,5 cm
600 - 700 €

603 P. SELLIER según P.J.F 
TURPIN y POITEU, S.XIX
Tres grabados de botánica
Con marco simulando raíz
39 x 24 cm
65 x 47,5 cm marcos
175 - 250 €

604 Mesa auxiliar de madera 
ebonizada y policromada 
con incrustaciones de 
nácar, ffs S.XIX
70 x 51 cm
175 - 250 €

605 Escultura de niño con 
una manzana de bronce 
patinado con base ovalada, 
S.XIX
Con sello
4,5 x 7 x 13 cm bronce
14,5 cm altura total
100 - 150 €

606 Pareja de bustos 
retratos de Mozart y 
Beethoven de bronce 
patinado con bases de 
mármol
26 cm
150 - 200 €

603602601

604 605 606

607 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
“Retrato de letrado”
Óleo sobre lienzo
61 x 50 cm
200 - 300 €

608 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
“Retrato de Dama vestida de 
negro con collar y peinado a 
las tres ptencias”
Óleo sobre lienzo
Faltas en el marco
64 x 50 cm
1.400 - 1.600 €

609 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
“Retrato de caballero 
botánico”
Óleo sobre lienzo
78 x 63 cm
900 - 1200 €

610 Escultura de bonce 
representando a militar 
con base de mármol negra, 
S.XIX
64 cm
800 - 900 €

611 Pareja de sillas bajas 
alfonsinas tapizadas de 
rayas amarillas, S.XIX
81 x 38 x 50 cm
80 - 100 €

612 Pareja de sillas bajas 
alfonsinas tapizadas de 
rayas amarillas, S.XIX
81 x 38 x 50 cm
80 - 100 €

607 608 609

610 611 612
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613 CHARLES BISSCHOPS 
(Lieja, 1894 - Rossignol, 1975)
“La ciudad Imperial” Toledo
Óleo sobre lienzo
Firmado
51 x 61 cm
1.400 - 1.600 €

614 AGUSTIN HERNÁNDEZ 
(Madrid, 1931)
“Campos de Toledo con 
bodegón”
Óleo sobre lienzo
65,5 x 100 cm
650 - 700 €

615 AGUSTIN HERNÁNDEZ 
(Madrid, 1931)
“Campos de Toledo con 
bodegón”
Óleo sobre lienzo
65,5 x 100 cm
650 - 700 €

616 Dos consolas de colgar 
de esquina de caoba con 
frente moldurado, S.XIX
10 x 36 x 60 cm
16 x 45 x 60 cm
140 - 180 €

617 Pareja de banquetas de 
nogal con patas torneadas 
y tapizadas a rayas
45 x 45 x 70 cm
150 - 200 €

618 Pareja de peanas 
octogonales de caoba y 
marquetería. Con tapa de 
mármol blanco, S.XIX
98 x 44,5 x 44,5 cm
80 - 90 €

615614613

616 617 618

619 BACCARAT. Lámpara de 
techo de cristal de doce 
luces primera mitad del 
S.XX
Pequeñas faltas
110 cm
1.000 - 1.500 €

620 Espejo Imperio de 
caoba y aplicaciones de 
latón flanqueado por dos 
columnas, Francia, S.XIX
100 x 12 x 78,5 cm
250 - 300 €

621 ROMÁN NAVARRO (A 
Coruña, 1854 - 1928)
“Retrato de aguadora”
Óleo sobre lienzo
Firmado
84 x 60 cm
625 - 700 €

622 Juego de seis sillas 
de caoba con flores de 
lys tallada y asientos 
de chásis, S.XIX. Faltas y 
restauraciones
Galletas de dos colores
86 x 43 x 49 cm
300 - 350 €

623 Cómoda francesa de 
nogal con aplicaciones de 
bronce de estilo Imperio, 
pps. S.XIX
97 x 65 x 116 cm
600 - 800 €

624 Alfombra de lana 
de nudo español con 
decoración de grandes 
palmetas en rojo sobre 
campo beige, Fundación de 
Gremios
275 x 180 cm
400 - 500 €

619 620 621

622 623 624
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625 ESCUELA FRANCESA 1ª 
MITAD S.XX
“Bodegón”
Óleo sobre tabla
Firmado Ruillard Perris?
Fechado en 1937
39 x 46 cm
100 - 200 €

626 ESCUELA ESPAÑOLA S. 
XX
“Bodegón con gallo y 
manzanas”
Óleo sobre lienzo
Firmado Romero y fechado en 
1953
56 x 42 cm
600 - 1.000 €

627 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
“Campos”
Óleo sobre lienzo
Firmado Amador 65
44 x 54 cm
100 - 200 €

628 Pareja de sillas de 
madera pintada en verde y 
asiento de cuerda
Pequeñas faltas en la pintura
80 x 42 x 42 cm
80 - 100 €

629 Pareja de puertas de 
portal de madera tallada y 
pintada, 1875
290 x 58 cm cada hoja
100 - 200 €

630 Cántaro de barro 
parcialmente vidriado en 
verde
33 cm
80 - 100 €

627626625

628 629 630

631 GENARO LAHUERTA 
(Valencia 1905-1985)
“Bodegón con pájaros y 
escopeta”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en 1943
60 x 73 cm
450 - 500 €

632 Pareja de apliques de 
hierro pintado en blanco, 
verde y amarillo con 
decoración de ramas y 
limones
40 x 14 x 20 cm
150 - 200 €

633 FRANCISCO SORIA AEDO 
(Granada, 1898 - Madrid, 
1965)
“Naturaleza muerta con 
gallos”
Óleo sobre lienzo
Firmado
93 x 84 cm
1.200 - 1.800 €

634 Juego de seis sillas de 
hierro pintadas en amarillo 
con asiento y respaldo de 
parrilla
89 x 40 x 47 cm
350 - 400 €

635 Mesa rectangular de 
cocina de pino con patas y 
balda inferior pintada en 
blanco
82 x 60 x 168 cm
200 - 250 €

636 Figura de pelícano de 
loza esmaltada
50 cm
150 - 200 €

631 632 633

634 635 636
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637 Jarrón de madera 
torneada
39 cm
80 - 90 €

638 Hielera cilíndrica con 
tapa de madera torneada, 
Woodline Denmark
15 x 23 cm
80 - 90 €

639 Cuatro litografías 
coloreadas de aves 
enmarcadas en parejas
25 x 16 cm cada uno
53 x 43,5 cm marco
150 - 200 €

640 Juego de terraza de 
bambú compuesto por 
pareja de sillas de brazos y 
mesa auxiliar circular
72 x 41 x 54 cm sillones
67 x 60 x 60 cm
150 - 200 €

641 Pareja de sillas de 
bambú y mimbre
Pequeñas faltas
90 x 43 x 41 cm
100 - 200 €

642 Maqueta de faro de 
madera, hierro y hojalata
46 cm
125 - 150 €

639638637

640 641 642

643 FRANÇOIS-NICOLAS 
MARTINET (Francia, 1731 - 
1800?)
“Grive de la Guaiane” y 
“Coucou, du Cap de Bonne-
Espérance”
Pareja de grabados 
coloreados
25,5 x 21 cm / 44 x 40 cm
150 - 200 €

644 Conjunto de cuatro 
paneles botánicos de 
herbarios. Italia, S.XX
111 x 81,5 cm
2.400 - 3.000 €

645 Conjunto de cuatro 
paneles botánicos de 
herbarios. Italia, S.XX
111 x 81,5 cm
2.400 - 3.000 €

646 Seis butacas de mimbre 
con respaldo envolvente
Faltas
74 x 36 x 56 cm
250 - 300 €

647 Gran mesa de comedor 
de mimbre y madera
Faltas
76 x 100 x 250 cm
300 - 400 €

648 Pareja de faroles de 
pared de latón y cristal, de 
estilo granadino
Faltas
40 x 12 x 25 cm
125 - 200 €

643 644 645

646 647 648
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649 Repostero de fieltro 
con escudo heráldico 
bordado, S.XIX-XX
200 x 200 cm
350 - 400 €

650 Repostero de fieltro 
con escudo heráldico 
bordado, S.XIX-XX
200 x 200 cm
350 - 400 €

651 Pareja de paneles con 
azulejos de loza blanca 
y azul posiblemente 
portugueses S.XVIII
Pequeñas faltas
30 x 44 cm marco
14,5 x 14,5 cm azulejo
250 - 300 €

652 Figura de San José con 
el Niño de escayola
Desgastes
64 cm
80 - 100 €

653 Dos azulejos de 
cerámica valenciana con 
decoración Neoclásica de 
discos en azul celeste y 
contario naranja, SS.XVIII - 
XIX
20,5 x 20,5 cm
100 - 200 €

654 Conjunto de cuatro 
azulejos de pañuelo 
bicolor, S.XVIII
21,5 x 21,5 cm
150 - 200 €

651650649

652 653 654

655 Pareja de dioramas - 
relicario, con filacteria 
ossibus con paperolles 
y miniatura central, 
bordados y pedrería. 
Trabajo conventual, S.XIX
Con marcos del S.XVIII
50 x 46 cm
2.500 - 3.000 €

656 Marco de madera 
ebonizada y rizada con 
monturas de metal dorado, 
S.XIX
Pequeñas faltas
36 x 28 x 8 cm
375 - 400 €

657 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVIII
“Adoración de los pastores”
Óleo sobre lienzo
60 x 81,5 cm
1.500 - 2.000 €

658 Pareja de columnas de 
retablo de madera tallada 
de orden jónico, S.XIX
73 cm
200 - 300 €

659 Bargueño portugués 
y mesa con decoración 
en ébano, marquetería e 
incrustaciones de hueso, 
finales del siglo XVIII
2.000 - 3.000 €

660 Espejo circular con 
luna convexa y marco de 
caoba moldurada
41 cm
80 - 100 €

655 656 657

658 659 660
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661 Según POMPEO BATONI 
(Lucca, 1708 - Roma, 1787)
“Sagrado Corazón”
Grabado
Procedencia: Por tradición 
familiar, Infante Sebastián 
Gabriel de Borbón y 
Braganza (Rio de Janeiro, 
Brasil, 1811 - Pau, Francia 1875)
49 x 36 cm huella
175 - 200 €

662 Pareja de apliques 
de tres luces de metal 
recortado y dorado en 
forma de hojas
54 x 27 x 45 cm
150 - 200 €

663 ESCUELA ITALIANA 
S.XVII
“Cristo ante Pilatos”
Tinta y aguada sobre papel
27 x 42 cm
900 - 1.100 €

664 Remate de retablo 
Barroco de madera tallada 
y dorada, S.XVIII
53 x 80 cm
250 - 300 €

665 Bargueño de nogal 
tallado con pie de puente, 
siguiendo modelos del 
S.XVII, España, S.XX
156 x 37,5 x 136 cm
300 - 400 €

666 Pareja de medios 
capiteles corintios de 
madera tallada y dorada
Faltas, marcas de antiguos 
xilófagos
37,5 x 14 x 45 cm
150 - 200 €

663662661

664 665 666

667 ANÓNIMO S.XX, 
siguiendo modelos de 
RAFAEL SANZIO
“Sagrada Familia”
Óleo sobre lienzo
57,5 x 46,5 cm
2.400 - 2.500 €

668 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XVIIII
“Virgen con el Niño Jesús 
entre ángeles músicos”
Óleo sobre lienzo
97 x 106 cm
3.000 - 4.000 €

669 Atribuído a ERASMUS 
QUELLINUS II (Amberes, 1607 
- 1678)
“Ofrenda”
Tinta y aguada sobre papel
Manchas de humedad
36,5 x 46,5 cm
900 - 1.100 €

670 Pareja de torcheros 
de madera tallada y 
parcialmente dorada, S.XVIII
Faltas
71 cm
200 - 300 €

671 “San Joaquín con 
la Virgen Niña”. Talla 
vestidera de madera. 
Escuela Napolitana Siglo 
XVIII
47 cm
3.000 - 3.500 €

672 Consola española de 
madera tallada y dorada 
con tapa de mámol veteado, 
época Carlos III
Faltas y dorado refrescado
83 x 50 x 125 cm
1.500 - 1.800 €

667 668 669

670 671 672
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673 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
“Desfile de Carnaval”
Óleo sobre tabla
38 x 5 x 52 cm
600 - 650 €

674 Seguidor de FRANCISCO 
DE GOYA, S.XX
“La gallina ciega”
Óleo sobre lienzo
Pérdidas en la capa pictórica
54 x 65 cm
150 - 200 €

675 EUGENE CHIGOT (1860 - 
1923)
“Pareja elegante patinando”
Óleo sobre lienzo
Firmado
28 x 41 cm
500 - 600 €

676 Pareja de candeleros 
de mármol y latón en forma 
de jarrones de estilo 
Imperio
58 cm
200 - 300 €

677 Reloj francés 
de bronce dorado 
representando a Cupido, 
época Imperio principios del 
S.XIX
41 x 14 x 29 cm
900 - 1.200 €

678 Según CLAUDE MICHEL 
“CLODION” (Nancy, 1738 - 
París, 1814)
“Bacante” de calamina patinada
55 cm
425 - 500 €

675674673

676 677 678

679 RAFAEL JULIÁ 
ENTRAIGUES, Ultimo cuarto 
del S.XIX
“Manolas y toreros”
Óleo sobre lienzo
Firmado
20 x 37 cm
250 - 300 €

680 JEAN BERAUD (San 
Petersburgo, 1849 - París, 
1935)
“Dama burlona parisina de la 
Belle Epoque”
Óleo sobre tabla
Firmado
35 x 21,5 cm
4.200 - 5.000 €

681 FRANCISCO MIRALLES 
Y GALUP (Valencia, 1848 - 
Barcelona, 1901)
“Retrato de dama de perfil”
Óleo sobre tabla
Firmado
44 x 28 cm
1.400 - 2.000 €

682 Mesa auxiliar de dos 
cajones con decoración 
de marquetería y tapa de 
mármol verde de estilo 
Transición, Herráiz
79 x 41 x 63 cm
300 - 400 €

683 Sillón de nogal tallado 
de estilo Luis XV, con 
respaldo de rejilla
98 x 44 x 73 cm
100 - 150 €

684 Buró de caoba con tapa 
abatible y embutidos de 
limoncillo, época Carlos IV 
S.XIX y posterior
Faltas, precisa restauración
112 x 60 x 127 cm
275 - 350 €

679 680 681

682 683 684
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685 Busto retrato de la 
reina Maria Antonieta de 
porcelana biscuit según 
el modelo de Louis-Simon 
BOIZOT
36,5 cm
250 - 300 €

686 Pareja de plafones de 
luces con bolas de cristal
Faltas
30 x 38 x 38 cm
150 - 200 €

687 Pareja de jarrones 
de cerámica azul con 
decoración simulando 
mármol y escenas clásicas 
en relieve, S.XX
73 cm
300 - 400 €

688 Cómoda catalana de 
nogal con decoración de 
marquetería, S.XVIII
99 x 70 x 135 cm
1.300 - 1.500 €

689 THOMAS CARTIER 
(1879 - 1936). Escultura de 
bronce de “La berrea del 
ciervo” Firmada T.CARTIER y 
FRANCE
Base de mármol verde 
veteada rota
15 x 11 x 34 cm
200 - 250 €

690 Pareja de peanas de 
ónix verde con fuste en 
forma de columna, S.XX
93 x 36 x 35 cm
600 - 700 €

687686685

688 689 690

691 Pareja de platos 
octogonales de porcelana 
china “Familia rosa” con 
aves y peonías, época 
Qianlong S.XVIII
20,5 cm
175 - 200 €

692 Pareja de bacías de 
porcelana china esmaltada 
de Compañía de Indias 
“Familia Rosa”, Dinastía 
Qing, época Qianlong, S.XVIII
63,5 x 87 cm
1.300 - 1.500 €

693 FRANCISCO DE GOYA Y 
LUCIENTES (Fuentedetodos 
1746 - Burdeos 1828)
“Los Caprichos” 1908-1912
Aguafuerte, aguatinta, punta 
seca, buril y bruñidor
345 x 240 cm las hojas; 22 x 15 
cm plancha
2.500 - 5.000 €
Serie completa de los 80 
grabados estampados sobre 
papel grueso. Novena Edición 
de 1913, identificable por ser 
la única con estas medidas

694 Mesa auxiliar ovalada 
con tapa de mármol y 
aplicaciones de bronce 
dorado de estilo Luis XVI
74 x 33 cm
300 - 350 €

695 Jarrón de porcelana 
esmaltada y pintada con 
escena galante, época 
Napoleón III. Francia, S.XIX
Con marcas de Sèvres y 
sellos de 1845
105 cm
2.500 - 3.000 €

696 Escritorio francés 
estilo Regencia de madera 
ebonizada con monturas 
de bronce y tapa de cuero 
negro gofrado y dorado 
época Napoleón III S.XIX
Pequeñas faltas
77 x 93 x 210 cm
4.000 - 5.000 €

691 692 693

694 695 696
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697 Pareja de floreros 
de palosanto de cuerpo 
facetado e interior de zinc, 
diseño escandinavo Años 60
Etiqueta Reg. Design 
Dinamarca
24 cm
90 - 100 €

698 Lámpara de mesa de 
metal verde en forma de 
ala de avión, años 30-40
Desgastes
33 x 16 x 52 cm
80 - 100 €

699 Pareja de jarrones de 
cerámica alemana vidriada 
con decoración en relieve
31 cm
80 - 100 €

700 Pareja de sillas bajas 
de madera y asientos rojos 
de estilo nórdico, Años 70
71 x 51 x 38 cm
200 - 250 €

701 Mesa de centro de teca 
de estilo nórdico, Años 70
66 x 66 x 44 cm
125 - 150 €

702 Dos muebles de 
despacho de palosanto, 
de la firma BORDONABE 
Estella, Navarra Años 70
80 x 40 x 90 el mayor
150 - 200 €

699698697

700 701 702

703 Espejo rectangular 
con marco de caoba, S.XIX
96 x 64,5 cm; 90 x 58 cm
100 - 150 €

704 PURVIS YOUNG (Miami, 
1943 - 2010)
“Sin título” (Rostro)
Técnica mixta sobre tela
120 x 58 cm
2.500 - 3.000 €

705 JEAN CLAUDE BISSERY. 
Tapiz de petit-point con 
decoración floral y 
pájaros, Francia Años 70
Firmado
130 x 80 cm
200 - 300 €

706 Escritorio de madera 
de haya, diseño moderno
74 x 60 x 150 cm
175 - 200 €

707 Pareja de sillas bajas 
GUILLEUMAS de haya, 
Ripoll, Años 60
72 x 29 x 63 cm
300 - 400 €

708 Pareja de sillas bajas 
GUILLEUMAS de haya, 
Ripoll, Años 60
72 x 29 x 63 cm
300 - 400 €

703 704 705

706 707 708
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709 Conjunto de tres 
centros de cristal de 
Murano con interior rojo
12,5 x 14 x 20 cm
100 - 150 €

710 Lote de cinco figuras 
de animales de cristal, dos 
con etiqueta de Murano
40 cm el mayor
125 - 150 €

711 Conjunto de cuatro 
centros de cristal de 
Murano
14 x 19 cm
100 - 200 €

712 Pareja de recipientes de 
cobre dorado con asas
34 x 40 cm
100 - 200 €

713 Lote de diez pisapapeles 
de cristal, algunos de 
Murano, de varios tamaños 
y diseños
9 cm el mayor
100 - 150 €

714 Pareja de mesas 
auxiliares de latón con 
cristales ahumados, en el 
estilo de Maison Jansen
49 x 57 x 57 cm
150 - 200 €

711710709

712 713 714

715 Pareja de centros de 
mesa de cristal rojo y 
blanco de Murano
36 x 17 x 56 cm
100 - 200 €

716 Lote de tres cestas de 
cristal de Murano en color 
blanco, azul y amarillo, 
S.XX
22 cm la mayor
50 - 70 €

717 Pareja de espejos 
circulares, con luna 
convexa y marco de pino
35 cm
100 - 150 €

718 Escritorio y banqueta 
de madera lacada en 
blanco y cantoneras de 
latón, Años 70
76 x 60 x 95 cm
250 - 300 €

719 Mesa auxiliar de latón 
con tapa de cerámica, 2ª 
mitad S.XX
43 x 61 x 125 cm
50 - 60 €

720 Aparador con tapa 
de cerámica y puertas de 
cristal, 2ª mitad S.XX
72,5 x 41 x 140,5 cm
80 - 100 €

715 716 717

718 719 720
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721 Conjunto de tres piezas 
de plata
11 cm el mayor
130 g
50 - 100 €

722 Conjunto de piezas de 
plata formado por: dos 
medallas, tres cubiertos, 
dos ceniceros y un 
pastillero
4,5 x 11,5 x 9 cm el mayor
290 g
150 - 200 €

723 Conjunto de cinco 
piezas de plata
16,5 x 11,5 cm
315 g
80 - 100 €

724 Cuatro saleros de 
plata con decoración 
calada, tres de ellos con 
marcas de Londres
6 cm
80 - 100 €

725 Jarra termo de metal 
plateado con asa de 
madera, pps. S.XX
Con inicial grabada: “A” de 
Alfonso XIII con corona real
20 cm
50 - 100 €

726 Pareja de violeteros 
de plata repujada con 
decoración floral y peces
15 cm
80 - 100 €

723722721

724 725 726

727 Convoy de metal 
plateado con recipientes 
de cristal tallado
30 cm
100 - 150 €

728 Juego de salero y 
pimentero de asta y metal 
plateado
10 cm
40 - 80 €

729 Convoy de metal 
plateado con recipientes 
de cristal tallado
29 cm
100 - 150 €

730 Jarra con asa 
de cristal tallado y 
decoración de guirnaldas 
doradas del La Granja de 
San Ildefonso S.XIX
13 cm
60 - 80 €

731 Copa de cristal 
tallado con decoración de 
guirnaldas en dorado
20 x 17 x 17 cm
60 - 80 €

732 Jarra en forma de pato 
de cristal checo y metal 
plateado, S.XX
17 cm
150 - 200 €

727 728 729

730 731 732
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733 Jarrón de loza china 
craquelada Nanking con 
escena cortesana, S.XIX
Sello en la base
45 cm
300 - 350 €

734 Jarrón Nanking de 
cerámica craquelada con 
escena de batalla, S.XIX
45 cm
250 - 300 €

735 Tibor de porcelana 
siguiendo modelos chinos, 
S.XX
28 cm
60 - 100 €

736 Caja china de madera 
ebonizada con decoración 
de hueso aplicada
9 x 19,5 x 35,5 cm
300 - 400 €

737 Lote de cinco tazas y 
seis platos de porcelana 
china con decoración de 
ramilletes
Pelos
3 x 14 x 14 cm platos
250 - 300 €

738 Jarrón de porcelana 
china con decorción de 
peonías, años 50
36,5 cm
40 - 50 €

735734733

736 737 738

739 Tres figuras chinas de 
aves de metal y esmalte con 
bases de madera
17,5 cm la mayor
125 - 150 €

740 Tetera china de plata y 
esmalte
En su caja original
9 x 8,5 x 15 cm
300 - 350 €

741 Pareja de jarrones de 
cerámica china “Familia 
verde” con escenas 
palaciegas y carrera de 
caballos, S.XX
35 cm
400 - 500 €

742 Pareja de gallos de 
porcelana china azul 
turquesa S.XX
35 cm
150 - 200 €

743 Pareja de perros de Fo 
de porcelana china azul 
turquesa, S.XX
35 cm
150 - 200 €

744 Mesa auxiliar china 
de madera tallada y 
aplicaciones de nácar, S.XX
67 x 35,5 x 50,5 cm
100 - 150

739 740 741

742 743 744
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745 Plafón de metal y 
vidrios opcacos de color 
blanco
60 cm
125 - 150 €

746 Plafón de metal y 
vidrios opcacos de color 
blanco
60 cm
125 - 150 €

747 Pareja de apliques 
tubulares de latón y 
cristal, años 90
76 cm
100 - 200 €

748 Tres sillas plegables 
de madera pintada en 
blanco
82 x 42 x 57 cm
125 - 150 €

749 Mesa de café 
rectangular de bronce con 
tapa de cristal ahumado
44 x 126 x 61,5 cm
125 - 150 €

750 Pareja de puffs 
circulares de cuero negro 
y marrón
37 x 48 x 48 cm
125 - 250 €

747746745

748 749 750

751 Conjunto de tres 
faroles de pared 
granadinos con cristales 
rojos
Faltas en algún cristal
23 x 14 x 15 cm
100 - 150 €

752 Conjunto de tres 
trofeos de caza
70 x 62 cm
100 - 150 €

753 Farol de techo 
granadino de cristal y 
latón
67 cm
300 - 400 €

754 Cajan india de hueso 
con decoración grabada de 
vides, S.XIX
13 x 29 x 38 cm
150 - 200 €

755 Cajan india de hueso 
con decoración grabada de 
vides, S.XIX
13 x 29 x 38 cm
150 - 200 €

756 Pequeño cofre forrado 
de metal tachonado, S.XX
13 x 14 x 27 cm
80 - 100 €

751 752 753

754 755 756
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757 Farol marroquí de 
metal recortado
Faltas
57 cm
80 - 150 €

758 CHARLES COTTET (Le 
Puy-en-Velay, 1863 - París, 
1925)
“Vista de Ávila”
Aguafuerte
Firmado en plancha
Faltas en el papel
120 x 40 cm
800 - 900 €

759 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
“Bodegón con cesta de frutas 
y langosta”
Óleo sobre ienzo
Firmado
90 x 120 cm
200 - 250 €

760 Mueble auxiliar de 
metacrilato con baldas
87 x 45 x 50,5 cm
50 - 60 €

761 Pareja de sillas de 
mimbre y metal
75 x 73 x 45 cm
300 - 400 €

762 Estantería de 
metacrilato con baldas de 
cristal, Años 80
100 x 30 x 120,5 cm
70 - 100 €

759758757

760 761 762

763 FRANCISCO ECHAUZ 
(Madrid, 1927 - 2011)
“Estanque del Real 
Monasterio de El Escorial”
Óleo sobre lienzo adherido a 
tabla
Firmado y fechado en 1945
26,5 x 34,5 cm
200 - 300 €

764 FRANCISCO ECHAUZ 
(Madrid, 1927 - 2011)
“Rincón de jardín”
Óleos obre lienzo
Firmado y fechado en 1946
47 x 38 cm
250 - 300 €

765 Figura de canguro de 
piel de cerdo
93 cm
500 - 600 €

766 Juego de cuatro sillas 
y una silla de brazos 
de metacrilato, modelo 
Victoria Ghost según 
diseño de Philippe Starck 
para Kartell
90 x 46 x 39 cm
150 - 200 €

767 Mesa circular con tapa 
de cristal y soportes de 
metacrilato
Faltas
72 x 150 cm
100 - 150 €

768 Alfombra marroquí 
con decoración geométrica 
sobre campo rojo
305 x 185 cm
100 - 150 €

763 764 765

766 767 768
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769 ESCUELA EUROPEA 
S.XIX
“Paisaje fluvial con casa”
Óleo sobre lienzo
Firmado A. Calame
41,5 x 59 cm
550 - 600 €

770 CHARLES SWYNCOP y su 
grabado
“Arco de pueblo”
Óleo sobre lienzo / Grabado
Firmado
80 x 100 cm óleo
39 x 29,5 cm grabado
500 - 600 €

771 Lámpara de techo 
de bronce y cuentas de 
cristal
73 cm
250 - 300 €

772 Juego de seis sillas “de 
baile” de madera ebonizada 
y policromada con asientos 
de rejilla, S.XIX. Faltas
90 x 43 x 41 cm
300 - 400 €

773 Pareja de copas con 
tapa de porcelana alemana 
esmaltada, S.XIX
Restauradas
33 cm
150 - 200 €

774 Caja de música “Reuge 
Music” de madera de raiz 
con música de Frédéric 
Chopin
Numerada 353/999
Falta la llave. Precisa revisión
10 x 20 x 43 cm
100 - 200 €

771770769

772 773 774

775 FERNANDO MARTINEZ 
CHECA (Requena, Valencia 
1858 - 1933)
“Arbustos en flor”
Pareja de acuarelas
Firmadas
23 x 10 cm
250 - 300 €

776 Atribuído a COSME 
ALGARRA Y HURTADO 
(Caudete, 1817 - Madrid, 1898)
“Pareja de niñas campesinas”
Acuarela sobre papel
Firmado C. Algarra
Una de ellas con manchas de 
humedad
32 x 22,5 cm
375 - 400 €

777 ANDRÉS CORTÉS Y 
AGUILAR (Sevilla, 1803 - 
1879)
“Paisaje con escena 
costumbrista”
Óleo sobre lienzo
Firmado y fechado en Sevilla 
en 1847
46 x 61,5 cm
1.300 - 1.500 €

778 Sofá de dos plazas de 
madera tallada y dorada. 
Trabajo probablemente 
mallorquín, S.XIX
Procedencia: Colección 
nobiliaria mallorquina S.XIX
123 x 45 x 107 cm
250 - 350 €

779 Dos veladores de caoba 
con aplicaciones de bronce 
y tapas de mármol negro de 
estilo Imperio
62 x 50 x 50 cm / 58 x 42 x 42 cm
300 - 350 €

780 Sofá de dos plazas de 
madera tallada y dorada. 
Trabajo probablemente 
mallorquín, S.XIX
Procedencia: Colección 
nobiliaria mallorquina S.XIX
123 x 45 x 107 cm
250 - 350 €

775 776 777

778 779 780
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781 JOHN HENRI ROBINSON 
según THOMAS LAWRENCE 
(Bristol, 1769 - Londres, 
1830)
“Sir Walter Scott”
Grabado
42 x 34 cm
100 - 125 €

782 Segun GIOVANNI 
LEGRENZI (1626 - 1690)
“Mateus Fernandes” y “J.F. 
Correa da Serra”
Dos grabados
31 x 20,5 cm
100 - 200 €

783 Según G. DAUVE
“The Honorable William Craig”
Grabado
47,5 x 34,5 cm
80 - 100 €

784 Escritorio de caoba y 
caoba moteada, S.XIX
Faltas
110 x 74 x 135 cm
20 - 60 €

785 Mesa de comedor de 
caoba con pedestales 
tallados, S.XX
80 x 128 x 298 cm
200 - 300 €

786 Copa de metal dorado 
siguiendo modelos clásicos 
con Baco y bacante, S.XIX
30 cm
60 - 100 €

783782781

784 785 786

787 Pareja de cráteras con 
asas de bronce plateado y 
decoración de mascarones, 
Época Alfonsina
31 x 20 x 30 cm
100 - 150 €

788 Según FRANGOISE - 
SÉRAPHIN DELPECH (París, 
1778 - 1825)
“Talleyrand” y “Berrier”
Dos grabados de retratos
37 x 26 cm
100 - 150 €

789 Según FRANGOISE - 
SÉRAPHIN DELPECH (París, 
1778 - 1825)
“Lobau” y “Soult”
Dos grabados de personajes
37 x 26 cm
80 - 100 €

790 Pareja de remates 
circulares de metal 
pintado simulando madera
23 cm
100 - 150 €

791 Juego de doce sillas de 
comedor españolas estilo 
Reina Ana de nogal con 
respaldo calado y asientos 
tapizados en terciopelo 
rojo, S.XX
Faltas, algunas precisan 
restauración
102 x 45 x 51 cm
550 - 600 €

792 Mesa de comedor 
extensible de caoba, S.XX
Faltas
Con tres extensiones
74 x 145 cm cerrada; 47 x 145 cm 
cada extensión
350 - 400 €

787 788 789

790 791 792
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793 Conjunto de siete 
tarros de cerámica 
esmaltada
26 x 21 cm
100 - 200 €

794 Lote de cuatro jarras 
de vino de loza blanca con 
bandas azules
21 cm la mayor
100 - 150 €

795 Conjunto de siete 
recipientes de cerámica 
esmaltada y vidriada
18 cm el mayor
80 - 100 €

796 Velador de madera 
tallada con perfil 
lobulado
47 x 42 x 42 cm
40 - 60 €

797 Conjunto de siete 
tarros de cerámica 
esmaltada
20 cm
100 - 200 €

798 Pareja de mesillas de 
noche de nogal con tapa de 
mármol blanco
Faltas
79 x 36 x 44 cm
200 - 300 €

795794793

796 797 798

799 Lote de tres orzas 
de barro parcialmente 
vidriado
40 x 34 x 29 cm la mayor
100 - 150 €

800 Tres orzas con asas 
de cerámica parcialmente 
vidriada y pintada
47 x 43 x 34 cm
100 - 200 €

801 Conjunto formado por 
una jarra y dos orzas de 
cerámica parcialmente 
vidriada
41 cm la mayor
100 - 200 €

802 Mesa de café 
rectangular de bronce 
patinado con patas en 
forma de columnas 
corintias y tapa de cristal
55 x 50 x 100 cm
200 - 250 €

803 Pareja de sillas 
de madera tallada y 
policromada con respaldo 
en forma de hoja
95 x 42 x 39 cm
150 - 200 €

804 Gran orza de barro 
para vino, lañada
118 cm
200 - 300 €

799 800 801

802 803 804
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805 Según FRANZ XAVIER 
SIMM (Viena, 1853 - Múnich, 
1918)
“Dos escenas palaciegas”
Pareja de grabados
61 x 75 cm
100 - 150 €

806 ESCUELA EUROPEA 
S.XIX
“Paisaje con ruinas”
Óleo sobre lienzo
Faltas en el lienzo
46,5 x 36,5 cm
100 - 150 €

807 Dos lebrillos de barro 
esmaltado
15 x 51,5 cm
80 - 150 €

808 Mueble alto 
archivador de pino, con diez 
cajones
203 x 43 x 70 cm
150 - 200 €

809 Mueble archivador 
de pino, con persiana y 
cajones en su interior y 
tiradores de latón, 1º mitad 
S.XX
146 x 110 x 33 cm
100 - 200 €

810 Conjunto formado por 
dos cántaros de barro
28 cm la mayor
100 - 200 €

807806805

808 809 810

811 ANTONIO CASERO SANZ 
(Madrid, 1897 - 1973)
“Tauromaquia y damas 
goyescas”
Dos dibujos a plumilla
Firmados
17 x 24 cm
200 - 250 €

812 ANTONIO CASERO SANZ 
(Madrid, 1897 - 1973)
“Suerte de muleta”
Pareja de acuarelas sobre 
papel
Firmados
26,5 x 34 cm
250 - 300 €

813 ESCUELA ANDALUZA 
S.XX
“Retrato de dama sentada con 
mantón y flor”
Acuarela sobre papel
49 x 34 cm
150 - 200 €

814 Dos orzas con asas 
o queseras de barro 
parcialmente vidriado
28 x 31 x 27,5 cm la mayor
100 - 200 €

815 Pareja de sillas de 
brazos populares de 
corcho
95 x 45 x 56 cm
100 - 150 €

816 Mesa de centro 
hexagonal de madera 
tallada con tapa de cobre y 
decoración de remaches
47 x 65 x 74 cm
175 - 250 €

811 812 813

814 815 816
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817 JOSÉ JIMENEZ ARANDA 
(Sevilla 1837 - 1903)
“Obispo”
Dibujo a lápiz sobre papel
Con sello
28 x 20 cm
100 - 200 €

818 Atribuído a FRANCISCO 
DOMINGO MARQUÉS 
(Valencia, 1842 - Madrid, 
1920)
“Personajes”
Dibujo a lápiz sobre papel
Firmado
7 x 10,5 cm
100 - 200 €

819 Gran espejo de madera 
tallada y dorada con 
decoración de hojas de 
cardo, S.XX
Faltas
110 x 76 cm
150 - 200 €

820 Mesa de café 
rectangular con tapa de 
mármol y galería de latón
45 x 50,5 x 100,5 cm
70 - 90 €

821 Figura de jurista de 
porcelana de Lladró
32 cm
80 - 100 €

822 Consola rectangular 
estilo Neoclásico de 
madera tallada y dorada 
con tapa de mármol rosa de 
época posterior, S.XX
86 x 57 x 107 cm
200 - 250 €

819818817

820 821 822

823 Pareja de candeleros 
de metal patinado, 
decorados con una 
serpiente en el fuste, S.XIX
30 cm
100 - 150 €

824 JOSE LUIS CHECA 
(Valencia, 1945)
“Cuatro escenas de playa”
Óleo sobre táblex
Firmadas y tituladas al dorso
11 x 18 cm
450 - 500 €

825 GIOVANNI COSTETTI 
(Italia, 1875 - 1949)
“Retrato de Clemencia 
Villasinda”
Dibujo a lápiz
Firmado y fechado en 1921 en 
Camaldoli, Italia
34,5 x 22,5 cm
800 - 900 €

826 Silla Directorio con 
respaldo rematado por 
cabezas de carnero
95 x 45 x 48 cm
70 - 100 €

827 Cómoda de estilo 
Imperio de caoba con 
monturas de latón y tapa 
de mármol negro, Años 50
81 x 52 x 110 cm
400 - 450 €

828 Pareja de vitrinas de 
cristal y latón sobre mesas 
auxiliares rectangulares 
de madera tallada, 
firmadas HERRAIZ
Con una balda interior, 
pequeñas faltas
90 x 35,5 x 101 cm vitrinas
62 x 41 x 115 cm mesas
600 - 700 €

823 824 825

826 827 828
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829 Pareja de platos de 
porcelana china blanca, 
azul y roja con decoración 
de paisaje entre nubes
24 cm
175 - 200 €

830 Dos platos de 
porcelana japonesa Kutani 
con escena cortesana y 
pelea de gallos
36 cm / 31 cm
250 - 300 €

831 Recogemigas de “papier-
maché” con incrustaciones 
de nácar, Época victoriana
26 x 31 cm
20 - 30 €

832 Juego de seis sillas de 
jardín de aluminio pintado 
en blanco
87 x 45 x 47 cm
300 - 400 €

833 Juego de cuatro sillas 
de jardín de aluminio 
pintado en blanco
92 x 45 x 47 cm
200 - 300 €

834 Mesa de café de madera 
lacada en negro de estilo 
oriental, S.XX
35 x 90 x 150 cm
150 - 200 €

831830829

832 833 834

835 GASTON DE LATENAY 
(Toulouse, 1859 - 1943)
“La grande terrasse”
Grabado
50 x 60 cm
150 - 200 €

836 HIJOS DE BENITO Y 
GARCÍA, S.XIX
“Proyecto para retablo 
Neogótico”
Aguada sobre papel
Con sello de Hijos de Benito y 
García
80 x 50 cm
300 - 400 €

837 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XX
“Mujer sentada en una 
terraza”
Óleo sobre lienzo
115 x 80 cm
600 - 1.000 €

838 Conjunto de cuatro 
faroles de pared de metal 
negro con cristales ámbar
Faltas
35 x 11 x 21 cm
100 - 200 €

839 Mesa de hierro 
colado con escudo en 
la chambrana y tapa de 
mármol blanco veteado
35 x 45 x 155 cm
275 - 350 €

840 Banco de jardín de 
hierro colado y pintado de 
negro
80 x 38 x 124 cm
150 - 200 €

835 836 837

838 839 840
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841 ESCUELA FRANCESA 
S.XIX
“Dos estudios de anatomía”
Pareja de grabados
47 x 24, 5 cm
80 - 100 €

842 PIERRE-FRANÇOIS 
TARDIEU (1711 - 1771)
“Carte de la Mer Caspienne”
Grabado
Manchas de humedad
75 x 48 cm
150 - 200 €

843 Farol de hierro pintado 
en negro y latón
60 cm
60 - 80 €

844 Juego de terraza de 
mimbre y latón compuesto 
por un sofa, una pareja 
de sillones, una pareja de 
sillas y una mesa, años 20
Faltas
sofá 86 x 40 x 117 cm; 86 x 40 x 
64 cm butacas; 66 x 61 cm mesa
400 - 600 €

845 Juego de cuatro sillas 
de brazos de bambú
98 x 44 x 58 cm
200 - 400 €

846 Escultura de niña 
cosiendo de alabastro y 
mármol, S.XIX
Faltas
200 - 250 €

843842841

844 845 846

847 TOMAS LOPEZ Y VARGAS 
(Madrid, 1730 - 1802)
“Mapa del Principado de 
Cataluña”
Grabado Coloreado
78 x 85 cm
250 - 300 €

848 Según VON C. VOGEL 
(S.XIX)
“Spanien und Portugal”
Planchas grabadas 
adheridas a tela
85 x 70 cm
150 - 200 €

849 FRANCISCO COELLO 
DE PORTUGAL Y QUESADA 
(Jaén, 1822 -Madrid, 1898)
“Plano de Madrid”
Grabado
82 x 110 cm
125 - 150 €

850 Conjunto de tres 
lámparas de alabastro
46 cm
150 - 200 €

851 Conjunto de dos 
sillones de bambú 
circulares y una banqueta 
de mimbre y ratán
60 x 110 cm sillones; 55 x 40 x 
44 cm banqueta
150 - 200 €

852 Conjunto de bambú y 
mimbre formado por una 
mesa circular con tapa de 
cristal (con un piquete) y 
cuatro taburetes
Taburetes sin galletas
55 x 92 cm mesa; 33 x 40 cm 
taburetes
150 - 200 €

847 848 849

850 851 852
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853 Bandeja de metal 
pintado con flores en el 
asiento y borde mixtilíneo, 
S.XIX - XX
90 x 70 cm
125 - 150 €

854 Lote de cuatro jarras 
inglesas de loza de reflejo 
metálico, Bristol
18 cm la mayor
50 - 70 €

855 Bandeja inglesa oval 
de metal pintado con 
motivo de ramillete en el 
asiento, S.XX
71 x 55 cm
150 - 175 €

856 Sopera de loza 
estampada de Sargadelos, 
“serie góndola”, 3ª época 
S.XIX
Faltas
19 x 16 x 28 cm
150 - 200 €

857 Jofaina de loza 
francesa de Sarreguemines 
con decoración 
Neorrenacentista en azul y 
amarillo
Pelos
12,5 x 38,5 cm
60 - 100 €

858 Azucarero con tapa 
de loza estampada con 
decoración floral en 
verde, marca en la base 
“BURNELL London”
14 x 11 x 16 cm
60 - 80 €

855854853

856 857 858

859 Parte de vajilla de loza 
estampada con vistas en 
gris sobre fondo blanco y 
ribete dorado
Algún piquete
Total 78 piezas
175 - 200 €

860 BACCARAT. Cristalería 
tallada modelo “Cote 
d’Azur”
Completa para doce servicios
Total: 51 piezas
1.200 - 1.500 €

861 Vajilla francesa de loza 
vidriada en marrón con 
alero ingletado
Completa para 11 servicios
Total 50 piezas
400 - 500 €

862 BACCARAT. Parte de 
cristalería grabada al 
ácido modelo “Rohan” sin 
marca , años 30
11,5 x 9 cm copa de agua
600 - 650 €

863 Vajilla de porcelana 
de Vista Alegre con banda 
azul cobalto y ribete 
dorado
Total 47 piezas
150 - 200 €

864 Pareja de licoreras 
de cristal tallado con sus 
tapones
29 cm
90 - 100 €

859 860

861 862

863 864
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865 Pareja de peanas 
Neogóticas de madera 
tallada, S.XIX
96,5 x 24,5 x 24,5 cm
150 - 200 €

866 Pareja de relieves 
circulares neogóticos 
enmarcados, S.XIX
21 cm
150 - 200 €

867 Medio capitel corintio 
de madera tallada
64 x 41 cm
100 - 150 €

868 Dos figuras de bronce 
representando músicos, 
S.XIX
Faltas en las bases
17 y 11 cm
100 - 150 €

869 Tijeras de acero con 
decoración grabada e 
inscripción. Sevilla S.XIX
24 cm
600 - 1.000 €

870 Maletín de médico de 
cuero verde con siete 
frascos de Listerine, entre 
otros. Primera mitad S.XX
Faltas
31 x 8 x 38 cm
200 - 250 €

867866865

868 869 870

871 Conjunto de seis pares 
de hormas de zapatos 
inglesas de madera tallada
22 x 10 x 28 cm la mayor
150 - 200 €

872 Conjunto de seis 
moldes de madera para 
sombreros
30 cm
100 - 200 €

873 Conjunto de seis 
hormas de zapatos inglesas 
de madera tallada
22 x 10 x 28 cm la mayor
150 - 200 €

874 Conjunto de cuatro 
vasos de metal esmaltado, 
conmemorativos del 
jubileo de la Reina Victoria 
de Inglaterra y otro 
conmemorativo del jubileo 
de los Romanov, S.XIX
10 x 8,5 cm
60 - 100 €

875 Conjunto de siete 
vasos de metal moldeado, 
conmemorativos de 
acontecimientos alemanes 
e ingleses, S.XIX
15 x 7,5 cm
60 - 100 €

876 Conjunto de dos vasos 
conmemorativos de metal y 
esmalte, S.XIX
10,5 cm
60 - 100 €

871 872 873

874 875 876
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877 Marco de madera 
tallada y decapada
75 x 64,5; luces 60 x 49,5 cm
100 - 150 €

878 Pareja de marcos 
de madera tallada y 
policromada, S.XX
110 x 94 cm; 80 x 65 cm luces
100 - 150 €

879 Pareja de marcos de 
madera y bronce de estilo 
Imperio, S. XIX
36 x 30,5 cm; 28 x 22,5 cm luces
100 - 150 €

880 Marco rectangular de 
madera pintado de blanco
168 x 135 cm; luces 145 x 113 cm
150 - 300 €

881 Pareja de marcos 
de madera tallada y 
policromada, S.XX
106 x 88 cm; 92 x 72 cm luces
100 - 150 €

882 Marco isabelino de 
madera estucada y dorada, 
S.XIX
132 x 99,5 cm; luces 105 x 73 cm
100 - 150 €

879878877

880 881 882

883 Placa de cobre con 
medallones de personajes 
Regentes de Oldenburgo 
en relieve, S.XIX
Fechado en 1863
31 x 25,5 cm
100 - 125 €

884 ESCUELA PORTUQUESA 
S.XIX
“Retrato de cuerpo entero de 
Teniente Coronel de Marina”
Fotografía en blanco y negro 
retocada
115 x 64,5 cm
100 - 150 €

885 Carta manustcrita 
del general Baldomero 
Espartero dirigida al 
Alcalde Constitucional de 
Málaga, firmada y fechada 
en Logroño el 6 de Marzo 
de 1870
20,5 x 13 cm
125 - 200 €

886 ESCUELA PORTUGUESA 
S.XIX
“Jose Manoel de Souza 
Ferreira e Castro”
Grabado
31 x 21,5 cm
60 - 100 €

887 Según DELPECH (S.XIX)
“Junot, Cathelineau y José 
Ferreira”
Conjunto de tres grabados 
de retratos de personajes 
del S.XIX
37,5 x 31 cm
100 - 200 €

888 ESCUELA ESPAÑOLA 
S.XIX
“Retrato de Guillermo I, Rey 
de Prusia y Emperador de 
Alemania”
Dibujo a lápiz sobre papel
Firmado M Araujo
59 x 49 cm
100 - 150 €

883 884 885

886 887 888
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889 Sable con empuñadura 
de latón y ébano, y funda de 
cuero, S.XIX
86 cm
150 - 200 €

890 Estoque de acero, 
posiblemente India, pps. 
S.XX
98 cm
200 - 200 €

891 Sable con empuñadura 
de latón y cuero, sin funda, 
S.XIX
Desgastes
66 cm
100 - 150 €

892 Sable belga con 
empuñadura de madera y 
latón, con funda de cuero, 
S.XIX
89 cm
100 - 150 €

893 Sable con empuñadura 
de latón y funda de acero, 
S.XIX
Inscrito: Fabricado en Toledo 
en 1843/ Ybarzaral
103 cm
150 - 200 €

894 Sable de con 
empuñadura de latón y 
funda de acero, S.XIX
Con inscripción ilegible en la 
hoja
116, 5 cm
150 - 200 €

891890889 892 893 894

895 Mantón de Manila de 
seda color crema con 
flores bordadas en blanco, 
S.XIX
145 cm
250 - 300 €

896 Mantón de Manila de 
seda color marfil con 
flores bordadas, S.XIX
150 cm
250 - 300 €

897 Alfombra española 
de lana con decoración 
floral estilizada sobre 
fondo beige
230 x 200 cm
250 - 300 €

898 Alfombra de nudo 
español tipo Cuenca de 
fondo crudo y motivos en 
ocre, rojo y verde
200 x 140 cm
250 - 300 €

899 Alfombra española con 
decoración vegetal sobre 
fondo burdeos y azul
297 x 230 cm
100 - 150 €

900 Gran alfombra de lana 
con decoración de hojas 
de acanto, cintas y flores 
de lis sobre fondo morado, 
Miguel Stuyck para el 
Hotel Palace de Madrid año 
1980
238 x 982 cm
200 - 250 €

895

896 897 898

899 900 901

901 Alfombra de pasillo 
de lana con decoración 
geométrica de tonos rojo, 
azul y ocre sobre campo 
beige, Miguel Stuyck
410 x 100 cm aprox.
70 - 100 €
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902 Alfombra de pasillo 
de lana con decoración 
geométrica de tonos rojo, 
azul y ocre sobre campo 
beige, Miguel Stuyck
400 x 100 cm aprox.
70 - 100 €

903 Alfombra de escalera 
de lana con decoración de 
hojas de acanto, cintas y 
flores de lys sobre fondo 
morado Miguel Stuyck para 
el Hotel Palace Madrid año 
1980
70 - 100 €

904 Alfombra española de 
nudo turco con decoración 
de hojas de acanto
290 x 250 cm
250 - 300 €

905 Alfombra del Cáucaso 
de diseño geométrico, ppios 
S.X
Areas de fuerte desgaste
290 x 206 cm
175 - 250 €

906 Alfombra Isfahan 
con decoración floral 
estilizada y medallón 
central sobre fondo 
blanco
199 x 128 cm
250 - 300 €

903902 904

905 906

907 Alfombra de lana con 
decoración floral sobre 
campo beige
245 x 190 cm
250 - 300 €

907
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Las personas que pretendan registrarse para participar en subastas 
de BAYEU SUBASTAS, presenciales o por la página web, necesitan 
ser mayores de edad y haber leído íntegramente y aceptado las 
condiciones de subasta.

Los lotes se adjudicarán al mejor postor.

Las exposiciones de las subastas están abiertas al público y son 
de entrada gratuita. Los especialistas de BAYEU SUBASTAS están 
a disposición de los clientes para dar información y estados de 
conservación durante las exposiciones o previa cita.

Se recomienda a los clientes interesados el examen de los lotes antes 
de que la subasta tenga lugar.

Los clientes deben leer detenidamente las condiciones generales 
sobre los términos en los cuales los lotes son comprados en subasta.

Cuando en el catalogo se especifica Precio de salida: Consultar 
Departamento, por favor contacte con la Sala para más información.

El precio de remate se incrementará en un 18,75% en concepto de 
honorarios de intermediación de la sala y el IVA correspondiente a 
los mismos.

El subastador será́ juez y árbitro designado por BAYEU SUBASTAS 
para este cometido. En el caso de que un lote presentase problemas 
de adjudicación en cuanto al precio de remate o identidad del 
comprador, el subastador decidirá́ la adjudicación o podrá́ subastarlo 
de nuevo en la misma sesión. Las pujas se establecen conforme a la 
siguiente tabla:

Valor lotes subastados	 Incrementos
De	 1 € 	 hasta	 100 €	 10 €
De	 100 €	 hasta	 500 €	 25 €
De	 500 €	 hasta	 1.000 €	 50 €
De	 1.000 €	 hasta	 2.000 €	 100 €
De	 2.000 €	 hasta	 5.000 €	 250 €
De	 5.000 €	 hasta	 10.000 €	 500 €
De	 10.000 €	 hasta	 20.000 €	 1.000 €
De	 20.000 €	 hasta	 50.000 €	 2.500 €
De	 50.000 €	 hasta	 100.000 €	 5.000 €
De	 100.000 €	 hasta	 200.000 €	 10.000 €
De	 200.000 €	 hasta	 500.000 €	 25.000 €
De	 500.000 €	 en adelante	 50.000 €

En cualquier caso, de conformidad a su experiencia, la Sala podrá́ 
variar el sistema de pujas en casos concretos.

El Estado Español se reserva los derechos de tanteo y de retracto sobre 
los lotes que se subastan y podrá́ ejercer el derecho de tanteo en el 
propio acto de la subasta o el de retracto dentro de los plazos que 
establece la Ley.

BAYEU SUBASTAS admitirá́ pujas por escrito que serán formalizadas 
en los impresos facilitados para ello por la sala, por correo electrónico 
o a través de la web previa confirmación, hasta las 14:00 hrs. del 
día de la subasta. En dichas pujas, la sala representará al comprador 
hasta el máximo señalado en su oferta, adjudicando los lotes en el 
precio más bajo posible. En el caso de que existan dos ofertas por una 
misma cantidad, tendrá́ prioridad la depositada con fecha anterior. 
Del mismo modo que las ofertas por escrito tienen prioridad sobre las 
realizadas en el acto de la Subasta.

Podrán efectuarse pujas telefónicas, en los lotes cuyo precio de salida 
sea igual o superior a 600€ que igualmente habrán de ser formalizadas 
en los impresos facilitados por la sala, por correo electrónico o a 
través de la web previa confirmación. Las conversaciones de las pujas 
telefónicas pueden ser grabadas. Una orden para realizar una puja 

telefónica implica que el pujador se obliga, al menos a realizar una 
oferta por escrito cubriendo la salida del lote.

La sala no se hace responsable de la falta de contacto telefónico o la 
pérdida del mismo. En ese caso, la sala adjudicará el precio de salida 
por el pujador en el caso de no haber más pujadores.

BAYEU SUBASTAS podrá no aceptar pujas de clientes cuya solvencia 
no quede debidamente acreditada, así́ como no adjudicar los remates.

Todas las medidas son aproximadas y BAYEU SUBASTAS no se hace 
responsable de errores tipográficos.

Las descripciones de los lotes en el catálogo sólo incluyen alteraciones 
o modificaciones sustanciales. La ausencia de referencias en cuanto 
al estado de conservación no implica el estar libre de defectos o 
restauraciones. Por favor, contacte con la Sala para el informe sobre 
algún lote en particular.

Todas las descripciones incluidas en los catálogos son la opinión / 
juicio de los especialistas de BAYEU SUBASTAS y no constituyen 
ninguna garantía ni certificado de la realidad. Los posibles adquirentes 
deberán, para mayor seguridad, inspeccionar cada lote y/o, si fuera 
necesario, consultar con un experto antes de su compra.

Los lotes adquiridos por los compradores se entregarán en el estado 
observado en la exposición, sin aceptar reclamaciones sobre 
restauraciones, desperfectos, roturas, etc. Aunque no se hayan hecho 
constar en el catálogo.

El pago y retirada de los lotes se efectuará en un plazo no superior a 
siete días (7) a partir de la subasta, para poder liquidar puntualmente 
al anterior propietario.

Los clientes deben ponerse en contacto con BAYEU SUBASTAS lo 
antes posible después de la subasta para conocer el resultado de sus 
ofertas para evitar gastos innecesarios de almacenaje.

Transcurrido el plazo de diez días (10), sin que el comprador haya 
retirado el lote o lotes adquiridos, devengarán unos gastos de custodia 
y almacenamiento de 2 € diarios por lote. BAYEU SUBASTAS no se 
hace responsable de los posibles deterioros ocasionados en las piezas 
tras ese plazo.

La sala no entregará ningún lote a los compradores hasta que no 
hayan sido abonados en su totalidad.

Los clientes pueden pagar con cheque, tarjeta de crédito o transferencia, 
para otras formas contactar con el Dpto. de Administración. El nombre 
indicado en la proforma y el ordenante del pago deben coincidir.

Los cheques deben ser extendidos a nombre de LONDRES 58 S.L.

Pueden realizar transferencia a la cuenta:

Banco Sabadell IBAN ES50 0081 0155 8100 0355 8867

SWIFT CODE: BSABESBB

Transcurrido un mes a partir de la subasta sin que el comprador haya 
procedido a abonar y retirar los lotes adjudicados, BAYEU SUBASTAS 
podrá dar por rescindida la venta sin perjuicio de las acciones legales 
que le correspondan y sin que el comprador tenga derecho alguno a 
su reclamación.

La retirada y/o la organización del transporte de los lotes adjudicados 
serán por cuenta de los clientes y la sala no se hará́ responsable los 
posibles daños una vez que los lotes adjudicados hayan sido retirados 
de la sala.

La sala asesorará y facilitará, a los clientes que lo soliciten, empresas 
especializadas en transporte de obras de arte. Esto mismo se aplicará 
también en los casos de obtención de licencias de exportación.

CONDICIONES PARA LOS COMPRADORES
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